FESTO

J10KyMeHTauus

JlaTUnKun
NPUOINKEHNSA
MHOYKTUBHbIE

SIEX

Mo Bonpocam NpoAax 1 noaaepXku obpaljanTech:

ApxaHrenbck (8182)63-90-72 KanuHuHrpag (4012)72-03-81 HwxHniA Hosropog, (831)429-08-12 CMOneHcK (4812)29-41 -54
AcTaHa +7(7172)727-132 Kanyra (4842)92-23-67 HoBoky3HeLk (3843)20-46-81 Coum (862)225-72-31
Benropog, (4722)40-23-64 KemepoBso (3842)65-04-62 Hosocnbupck (383)227-86-73 CrtaBpononb (8652)20-65-13
BpsiHck (4832)59-03-52 Kvpos (8332)68-02-04 Open (4862)44-53-42 TBepb (4822)63-31-35
BnaamBocTok (423)249-28-31 KpacHogap (861)203-40-90 OpeHbypr (3532)37-68-04 Tomck (3822)98-41-53
Bonrorpag (844)278-03-48 KpacHospck (391)204-63-61 MeH3a (8412)22-31-16 Tyna (4872)74-02-29
Bonorga (8172)26-41-59 Kypck (4712)77-13-04 Mepmb (342)205-81-47 TiomeHb (3452)66-21-18
BopoHex (473)204-51-73 Nnneuk (4742)52-20-81 PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15 YnbsaHoBCK (8422)24-23-59
EkatepuH6ypr (343)384-55-89 MarHuTtoropck (3519)55-03-13 PasaHb (4912)46-61-64 Ydpa (347)229-48-12
ViBaHOBO (4932)77-34-06 Mocksa (495)268-04-70 Camapa (846)206-03-16 YenabuHck (351)202-03-61
MxeBck (3412)26-03-58 MypmaHck (8152)59-64-93 CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40 Yepenosel, (8202)49-02-64
KasaHb (843)206-01-48 HabepexHble YenHbl (8552)20-53-41 CapatoB (845)249-38-78 Apocnaenb (4852)69-52-93

www.festo.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

Jatuvkn npuénmkeHnsa SIE..., NHOAYKTUBHbIE

OCHOBHblE OCOGEHHOCTUN

SIEN-4B

SIES-V3B

Vv

SIES-Q5B

SIEN-M8NB

SIES-QB

SIES-Q8B

MoaxoAsLwmii MHAYKTVBHBIA AaTUMK 47151 JTFO60r0 MPYMEHEHVISt

-N - Pa3mep
0 3 MM, 4 MM, 6,5 MM
M5, M8, M12, M18,

M30 1 61104HOI hopMbI

HanpsixeHne

10... 30 BDC
10... 65 BDC
15... 34 BDC
20 ...265 BAC

-0 - HoBWHKN

AHanorosble gatumkm SIEA
[lonosIHUTEeNBHO K TPaaULIMIOH-
HbIM U3MepPeHVsIM 1 3afa4am
MOHWUTOPVHIa 1 ynpaB/ieHnst
aHaU10roBble AATUMKN OTKpPbIBa-
0T HOBblE BO3MOXHOCTM, Ha-
npumMep, npu n3mMepeHnn BUG-
paumm 1 n3MeHsoLLerocs
paccTosiHMsA A0 O6BbEKTa.

4/ 8.2-2

| Knacc 3awutsl IP67

| nepekstoyeHne PNP win
NPN

I H3, HP nnm nepekntoyato-
LUMIACS KOHTaKT (aHTMBaNEeHT-
HbliA) Ha BbIXoae

| nekTpuyeckoe noakoYe-
HWe WTekepoM, kabenem wim
Knemmamm

SIEN-M18NB

%

SIES-Q40B

SIEN-...-PA

| BapvaHTbl O/19 YCTaHOBKMN
3anogmuo

| BapuaHTbl C 60/1bLUOA
AVcTaHumeli nepekstoyeHns

| MaTtepuan: HepxasetoLias
CTa/lb, HUKENIMPOBaHHasA Wwin
XPOMMPOBaHHasA NaTyHb,
YCW/EHHbIV Nonvamung,
Bepcun 6e3 mean n TedpioHa

TexHnyeckne gaHHble

[Jatunkn SIEF, dhaktop pegykumm 1 MyHMaTopHbI gaTunk SIEH-3

ViMetoT 0nHaKoBO 60/1bLLYO
OMCTaHUMIO NepektoyeHns gns
06BLEKTOB 13 NO6Oro MeTasna,
CTOVKOCTb K MarHUTHbIM MOJISAM,
60/bLUOM AnanasoH pabounx
Temneparyp, Ny4llyto 3alumTy
OT 3/1eKTPOMarHUTHOW UHTep-
depeHLMn 1 BbICOKYHO YacToTy
nepeksitoyeHns (B HECKO/IbKO
pas Bblle, YEM Y OObIYHbIX
[AaTUNKOBY).

Camasi MMHMaTopHasi Bepcus €
KOPMYCOM 13 HepXaBetoLleli
cTayii: anameTp 3 MM, BeC 2 T,
ONMHa 22 MM. TeM He MeHee,
MOMHOCTLIO 3alyLleH OT nepe-
rpy3KM, KOPOTKOrO 3aMblKaHWs,
CMeHbI MOSMIAPHOCTY, NHAYKTUB-
HOIA Harpysku, anekTpocTaTu-
4YecKoro paspsga, NMKoB Ha-
NPsSYXeHNs1 U BbICOKOYACTOTHbIX
nonei.

FESTD

TecTep 419 NPOBEPKU U
HacTPOWKM AaTYMKOB
Tom 1

Jatuvkn SIEN/SIED...PA
MckmoumnTeibHOM 3KOHOMUYHOE
peLLeHne ¢ Koprycammn 13 ycu-
JIeHHOro NacTuKa, CTOMKOro K
KOPPO3uK.

Pa3smepbl: M12/M18/M30.
Op06peHbI 4151 NCMO/Ib30BaHVA
B MWLLEBOI 1 YNakoBOYHOM
NPOMbILLIEHHOCTW.



Hatuvkn npuénmkeHna SIE..., NHOYKTUBHbIE

OCHOBHbIE OCOGEHHOCTUN

WHAYKTVBHbIE AaTUMKN

VNHOYKTUBHbIE JaTuvKu ABNS-
10TCA reHeparopamMu CuUrHa-
J10B, KOTOpPble 6ECKOHTaKTHO
pearvpytoT Ha YHKLUMOHaIb-
Hble NepeMeLLeHns paboumx
OpraHoB MalluH, poGoTOB,
KOHBeliepHbIX CUCTEM U T. 4,
BblpabaTbiBas 3/1eKTpUYecKme
CUTHaUTbI.

MpyHUWIN paboTbl

DNEeKTPUYECKNIA curHan
reHepvipyeTcsi, ecnm
METa/I/INHECKNI OOBEKT
NPUGAKAETCS K akTUBHOM
NOBEPXHOCTU UHAYKTUBHOIO
AaTuvka 1 BXoauT B Npeaerbl
OVCTaHUMWN NepeksTioYHeHs.

JAuncraHumn nepektoyeHns

HomuHanbHasA auctaHums
rnepexIoyeHns Sn:
XapakTepHoe 3HayeHune, He
yuuTbIBatoLee norpewHocT
npv Npon3BOACTBE N OTK/IOHE-
HWA Mo TemnepaType 1 Hanps-
YXEHUIO.

PeasnibHasa gnctaHums
rnepekitoyeHns 3r:

PeanbHasA guctaHuus nepe-
K/lOYeHNs onpeaensieTcsa npu
3alaHHOM paboyem Harpsixe-
HUM 1 OKpYXXatoLLel Temnepa-
Type 293 K (20 °C). MoxeTt
OT/IMYaTLCA OT HOMUHaUTLHOM
ONCTaHUMN MaKCUMyM Ha
+10%.

Jarunkn SIEF

Y 06bIYHbIX 4ATUVMKOB ANCTaH-
LM NepekoyeHyst nagaeT B
HECKO/IbKO pas, ecniv o6beT
BbIMNOJSIHEH U3 HEMArHUTHOIO
MeTasna, Hanpumep, aitoMu-
HUS,, Meay W HepxaBetoLuel
cTanm.

['eHepaTopbl CUTHaU10B 3TOTO
TMnNa UMeroT crieaytoLme
XapaKTePUCTUKN:

1  WVHpyKTUBHbIE AATYNKN 06-
Hapy>X1BatoT BCEe TOKOMPO-
BOJsLLME 06BEKTbI, KOTO-
pble NPOXoAAT WK ocTa-
HOTCA B BbICOKOYACTOTHOM
MarHUTHOM rorsie, co3aa-
BaeMbIM BCTPOEHHbIM
OCLM/IIATOPOM.

MNonesHas gucraHuus
rnepexIoyeHns Su:

3T0 - gUCTaHUMA Nepeksioye-
HVA JaHHOro AaTtyvka B 3afaH-
HbIX AnanasoHax HanpshkeHus n
TemnepaTypbl. MoxXeT oTn-
YaTbCsl OT peasIbHOW ANCTaHLMN
Makcumym Ha *10%.
"apaHTMpoBaHHasA ANCTaHUUA
rnepexIoyeHns Sa:

Ha aTol AucTaHUMKN AaTuuk Oy-
[eT paboTtatb BO BCeM Anana-
30HE BO3MOXHbIX OKPY>KaroLLMX
ycnoBuii. lexnt mexay 0 n Ha-
MMEHbLUMM 3HaYeHneM Mosies-
HO OMCTaHUMM MePeKTHoYeHUs.

[Jatuunkn SIEF ¢ cpakTopom pe-
OyKuMn 1 MeroT HOMUHaTBHYHO
AVCTaHUMIO MepekstoyeHnst Sn
oavHakoByto (100%) ans xene-
3a, CTa/I1, CBUHLA, N1aTyHW,
OMUHUA 1 Meav.

WNHAYKTMBHbIE JaTunku pa-
60TatoT Mo NPUHLMNY Npu-
65IKeHUs, T. e. OOLEKT He
OKasbIBaeT Ha HUX Mexa-
HUYECKOTO BO3OENCTBUS.
VNHAYKTMBHbIE JATUMKM He
HYXOAKTCA B MexaHu4e-
CKUX YyBCTBUTE/IbHbIX
3/IeMeHTax, TakMX Kak
POAVIKW, Ky/aukv Wi
pblyaru.

VNHAYKTVMBHbIE AaTUMKM
paboTatoT 6e3 MmexaHude-
CKOFO 3/1eKTPNYecKoro
KOHTaKTa, a nepeksoyaroT-
Cs1 3/1EKTPOHUKOM.

TecToBas niacTnHa
(ctanb) St 37

AKTVIBHasi MOBEPXHOCTb
[vcTaHumsa nepekitoveHns

FESTD

370 faet cnegyrowme

npenmyLLecTaa:

m HeT mexaHM4yeckoro n3Hoca
1 B pe3ysibtare 60bLuniA
pecypc paboTbl

®m HeT NONOMOK 13-3a 3arpsis-
HeHVs1 WM NoAropaHns
KOHTaKTOB

m HeT gpe6esra KOHTaKkToB U B
pesynbTare OLWNB0YHbIX
cpabaTbiBaHWiA

m Bbicokas yacTtoTta
nepexkntoyeHns - oo 3000 Iy

m CTOWMKOCTb K BUGpaLmm

u /1io60€e NosIoKEHNE MOHTaXa

u [10/THOCTLIO repMeTUYHbIE C
BbICOKOW CTeneHbto 3alnThbl

1 TecTtoBasa niactuHa

(cTanib) St 37, 8x8 Mm

2 AKTMBHasi NOBEPXHOCTb
3 Jarumnk
4  H = lnctepesnc

4/ 8.2-3

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

Jatuvkn npuénmkeHna SIE..., NHOYKTUBHbIE

OCHOBHblE OCOGEHHOCTUN

q)yHKLI,I/IFI NnepexknkYaroLLero afieMeHTa

Pasnuyarot criegytowme
hyHKLMN:

m HopMasTbHO PasoMKHYTbI
(HP) koHTakT

Korga Aatumk akTmBupoBaH, TOK

NpoTeKaeT yepes Harpysky, a

KOrga BbIK/1KOYEH, TO He

npoTekaerT.

VHAYKTUBHbIE JaTYMKV /151 NOCTOSIHHOIO TOKa

PNP BbIXop,
HP KoHTakT H3 KoHTaKT
Kabenb Pazbem Kabenb
BH
<un BK," O-
N
NPN Bbixoz
HP KoHTakT H3 koHTakT
Kabenb Pazbem Kabenb
mBH 1"BM BN
NPN
XYYV JYYYV,
3.°BU =

VHOYKTUBHbIE JaTUYMK1 151 NEPEMEHHOTO TOKa, 2-NPOBOAHbIE

HP KoHTakT H3 koHTakT
Kabenb Pazbem Kabenb
BK 3 38k, . BK
BK - < 4 o -| BK

LiBeToBasi KogMpoBKa

BK = YepHbIii
BN = KopuuHeBbIii
BU = lony6oii

YcnoBusi MOHTaXXa

[Jatuvkn MoHTaxxa 3anof/muo
MOTYT 6bITb OKPY>XEHbI
MeTa/1/IOM BI/I0Tb [JO0 aKTVBHOA
NOBEPXHOCTW.

Jatuvkn BbICTynatoLwero
MOHTaXXa TpebytoT BOKpYr
aKTVBHOV MOBEPXHOCTU 30HbI,
CBOGOAHOI OT MeTasNa.

4/ 8.2-4

MakcrMasibHO AoMyCTUMbIA
MOMEHT 3aTsHKKU KPENeXHOw
raku:

M5 2Hm
M8 5 Hm
M12 12Hm
M18 25 Hm
M30 50 Hm

m HopMasibHO 3aMKHyTbIN (H3)
KOHTaKT

Korga AaTuvik akTuBMpOBaH, TOK

He NpoTeKaeT yepes Harpysky, a

KOrga BbIK/1KOHEH, TO NMPOTEKaeT.

Pa3bem

1 0BH
& £EE>bk*
> |

Pa3bem
1"BM

O Y13 'Bu

Pasbem

X 3, 0B KX

O "? 4a>BKpK >

MoOHTaX

Jatunkn 6e3 pe3bbbl HYXXHO Mo
BO3MOXHOCTV NPUK/IenBaTh.
[aTumk MOXHO noaBepratb
[EeNCcTBMIO CpeaHero AaBeHus,
KOTOPOE [O,0/MKHO AelicTBOBaTb
Mo MakCMMaslbHO 60bLLei
naowazan.

KoHueHTprpoBaHHOe AaBsrie-
HVe, Hanpumep, OT BUHTa
MOXeT MOBPeAUTb JaTuuK.

FESTD

B AHTVIB&/IEHTHbI (NMEepeKto-

YaroLLMIACH KOHTaKT):
MmetoTcst 06a TUna KOHTaKToB
(HP 1 H3).

AHTUBa/IEHTHbIN
KOHTaKTbI
1 bn

H MpumeyvaHve

VHAYKTVIBHbIE AaTunKu
Hefb3s1 UCMOJb30BaTb Kak
KOHLIEBbIE YNopbl.



Aatunkn npnénmkeHunsa SIE

Cuctema 0603HaueHWi

SE

Twvn

SE JaTunk/VIHBYKTUBHBIA/ DNEKTPOHHBI

KoHcTpyKums

A JaTyurK c aHasIoroBbIM BbIXOA0M

D Jatynk gna NoCTOAHHOIO 1 NepemMeHHOro Toka
[JaTtuunk c dhakTopom peaykuun 1 Ha Bce MeTaslbl

H [JaTumk c yBeNMUYeHHOW AVCTaHUvel nepeksitoyeHnst

N JlaTumk co cTaHAapTHONM AnCTaHUMeln nepekTtoveHns

S JlaTumk cneumasibHON KOHCTPYKLN

z MpuHagnexHocTn

KoHcTpyKkups

M MeTpuyeckas pe3bba

Q BnoyHoi chopmbl

V3 ®dopmbl V3 (pacnpepenutesib V-3-M5)
Kpyrnbliii

Pa3mvep

YcnoBus MOHTaXa

B MoxeT ycTaHaBMBaTbCs 3ano4/mLo
NB MOHT&aXX BbICTynatoLLmiA
S MOHTa)K BbICTynatoLLmiA

DNeKTPUHECKW BbIXOS,

PNP BbIXog,

AHanorosblii Bbixog, 0 ... 10 B
AHanorosblii Bbixog, 0 ... 10 Bu4 ... 20 MA
NPN BbIxoz,

NZCE'U

2-NpoBOAHOM

¢'yHKLWI}'-| NnepexkkYaroLLero asieMeHTa

S HopMmasibHO pa3oMkHyTbIi (HP) KOHTakT
(0] HopmanbHo 3amkryTbili (H3) KOHTaKT
A AHTVBa/1IEHTHbIV (MEPEKNIOYAIOLLMNIACS KOHTaKT)

ONEeKTPUYECKOE NprcoeavHeHve
K Kabenb

Pasbem

KoHTaKTbI

VHAMKALINST COCTOSIHUSITOTOBHOCTY K paboTe

Be3 ceBeTtoanona

CBeToamo, OTO6PaKEHNS COCTOAHMA MEPEKNoYeHNSs
2L CeToanoap! 419 OTOGPAKEHUSA COCTOAHMSA

nepekItoyeHnss 1 paboyvero HanpsHKeHUs

BapvaHTbl
CTaHfapTHbI
PA Kopnyc 13 nonnamuaa
WA KOHCTpYyKUVSi, CTOMKasi K NOMsIM CBapKn

..., MTHOYKTUBHbIE

FESTD

4/ 8.2-5

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

Jatunkm

-O- HoBUHKa

OaTtumnku npubnmkenus SIE..., MHOYKTVUBHbIE
O630p npoayKummn

DYHKUMA Bepcusa Tvn ONeKTPUYECKNI BbIXOS,

PNP NPN 2-npoB
OfHOM

Jatunkn Kpyrnbie O 4 mm

NPUGIVDKEHVST SIEN-4

co [ ] [ ] -

CTaHJapTHOM

AvcTaHumen

nepexknoye-  Kpyrnble O 6,5 vm
HVS SIEN-6,5

MeTpunyeckas pesbba M5
SIEN-M5

MeTpunyeckas pe3bba M8x1
SIEN-M8

MeTpunyeckas pesbba M12x1
SIEN-M12

SIEN-M12-..PA
SIED-M12
SIED-M12-..PA

MeTpunyeckast pesbba M18x1
SIEN-M18

SIEN-M18-..PA
SIED-M18
SIED-M18-..PA

MeTpunyeckas pesbba M30x1,5
SIEN-M30

SIEN-M30-...PA
SIED-M30

SIED-M30-...PA

4/8.2-6

festq
DYHKLMA HomuvHanbHasA guctaHums
rnepexItoyeHrs nepekstoyeHns [Mm)
HP H3 MOHTaK MOHT&K
KOHTaKT KOHTaKT 3arof/muo BbICTYNaroLLl
0.8
[ ] [ ]
15
] [ ]
0.8
] [ ]
15 25
] [ ]
2,0 4,0
n
[ ]
2,0 4,0
[ ]
[ ]
50 80
[ ]
[ ]
50 80
[ ]
n
10,0 15,0
[ ]
n
10,0 15,0
[ ]
n



-O- HoBUHKa

HOatuvkn npuénmkennsa SIE..., NHOAYKTUBHbIE
O630p npoAyKummn

Tvn dneKTpuyeckoe YCnoBus MOHTaXXa Pabouee HanpshkeHne He copgepxut  *  Crp.
npucoeavHeHve Mean n
Pasbem Kabenb  3anognvuo BbicTynatoumin B nocT. Toka ~ Brepem. Toka TedhsioHa

Kpyrnbie O 4 mm
SIEN-4 4/8.2-12

Kpyrnbie O 6,5 v
SIEN-6,5 4/8.2-12

MeTpunyeckasi pesbba M5
SIEN-M5 4/8.2-12

MeTpuryeckas pesb6a M8x1
SIEN-M8 4/8.2-12

MeTpuyeckas pesbba M12x1

SIEN-M12 - 15 34 4/8.2-12
[ ] [ ] [ ] - ]
SIEN-M12-..PA - 10..30 4/8.2-18
SIED-M12 4/8.2-22
L] 20 .. 320 20 ... 265
[ ] [ ] [ ] ]
SIED-M12-..PA - 20 ... 300 20 .. 250 41/8.2-28

MeTpuyeckas pesbba M18x1

SIEN-M18 - 15 34 4/8.2-12
[ ] [ ] [ ] - ]
SIEN-M18-..PA - 10..30 4/8.2-18
SIED-M18 4/8.2-22
L] 20 .. 320 20 ... 265
[ ] [ ] [ ] ]
SIED-M18-..PA - 20 ... 300 20 .. 250 41/8.2-28

MeTpuyeckas pesb6a M30x1,5

IEN-M 4/8.2-12
S 30 . 1534 8

[ ] [ ] [ ] - ]
SIEN-M30-...PA - 10.. 30 4/8.2-18

IED-M 4]8.2-22

s % L] 20 .. 320 20 ... 265 '8

[ ] [ ] [ ] ]
SIED-M30-...PA - 20 ...300 20 .. 250 41/8.2-28

418.2-7

yCTpoctBa MOHUTOPUHIa

Jaraikn n
Jarunkm

[e¢]



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

Jatunkm

-O- HoBUHKa

OaTtumnku npubnmkenus SIE..., MHOYKTVUBHbIE

O630p npoayKummn

DyHKUUA Bepcusa Twvn
Jarunkm Kpyrnblie O 3 Mmv
NpUGIVDKEHUST SIEH-3
CyBeJIMYEHHOIA
[OVCTaHuvel
nepexoyeHnss  MeTpuyeckasn pe3bba M12x1
SIEH-M12
my pe3bba M18x1
ﬁ SIEH-M18
Jarynkm BnouHoin chopmbl
MPUGIKEHA SIES-QB
co
CTaHJapTHOM 26x40x12 mMm
[OVCTaHuuel
rnepekroyeHns SIES-V3B
&- 15x20x30 Mm
SIES-Q40B

40x40x120 vm

S ] SIES-Q5B

5x5x25 Mv
SIES-Q8B

8x8x40 mm

DYHKLMA Bepcusa Tun

Jatuvkn ¢ MeTp! as pesbba M8x1
aHa/10roBbIM & SIEA-M8

BbIXOA0OM
ueckasi pe3bba M12x1
SIEA-M12

MeTpn pe3bba M18x1
SIEA-M18

MeTpuyeckas pesbba M30x1,5
SIEA-M30

4/8.2-8

DNeKTpUYECKUA BbIXOL,

PNP NPN  2-nposB
OfiHO

AHaNoroBbIN BbIXOS,

Bl [mA]
0..10
0..10 4
0..10 4
0..10 4

DYHKLMA NEePEKNOYEHNS

HP

KOHTaKT KOHTaKT JIEHTHbIA

.. 20

.. 20

.. 20

H3

AHTVBa-

festq

HomMuvHanbHas anctaHums
nepexstoyeHnst [Mm)

MOHTaX
3anog/muo

10

4,0

7,0

2,0

2,0

15,0

0.8

15

[lvanasoH n3vepeHus auctaHummn

[m]

0..4
0..6
. 10

.. 20

BbICTyrato-
Ly



-O- HoBUHKa

HOatuvkn npuénmkennsa SIE..., NHOAYKTUBHbIE

O630p npoAyKummn

Tvn dneKTpuyeckoe
npucoeavHeHve

Pasbem
Kpyrnbie O 3 mm

SIEH-3

MeTpunyeckasi pesbba M " 1
SIEH-M12

MeTpuryeckas pesbba M LU 1
SIEH-M18

B1o4Ho hopmbl
SIES-QB

SIES-V3

SIES-Q40

SIES-Q5

SIES-Q8

Tvn ONeKT. npucoeavHeHe  YCNoBUA MOHTaXKa

Pazbem

MeTpuryeckas pesb6a M8x1
SIEA-M8

MeTpunyeckas pesbba M12x1
SIEA-M12

MeTpuuyeckas pesbba M18x1
SIEA-M18

MeTpunyeckas pesbba M30x1
SIEA-M30

YcnoBua MOHTaXKa

3anogmuo  BbicTynato-

Pa6ouee HanpsbkeHre

TOKa

15 ..

15 ..

10 ...

15 ..

15 ..

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

.. 30

30

.. 30

30

B nocr.

30

30

30

30

30

30

Pabouee HanpsbkeHve
3anog/muo BbicTynaoumii Bnoct.toka Briepem. Toka  TedosioHa

*  CTp.

4/8.2-30

41/8.2-30

4/8.2-30

4/8.2-34

4/8.2-34

4/8.2-34

4/8.2-34

4/8.2-34

*  C1p.

4/8.2-38

4/8.2-38

4/8.2-38

4/8.2-38

4/8.2-9

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jarunkm



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

o

Jatunkm

-O- HoBUHKa

OaTtumnku npubnmkenus SIE..., MHOYKTVUBHbIE festq
O630p npoayKummn
DYHKUMA Bepcusa Tvn DNeKTPUYECKNT BbIXOS, PYHKUMA NepekodeHnst HoMWHarIbHasA amcTaHumsA
nepexsitoyeHns [Mm)
PNP NPN HP H3 aHTMBa-  MOHTaX BbICTyNato-
KOHTaKT KOHTaKT JIEHTHbIA 3anogvuo LA
Jartuvikm ¢ MeTpuyeckasn pe3bba M8x1
thakTopom 1 SIEF-M8 4,0
A5 BCexX u ] ] - -
MeTa/I/10B

MeTpuryeckas pesbba M12x1
SIEF-M12 8,0

MeTpuryeckas pesbba M18x1
SIEF-M18 12,0

MeTpuryeckas pesbba M18x1

SIEF-M30 20,0
] [ ] [ ] - -
Jatunkn c MeTpuyeckas pesbba M12x1
thakTopom 1 SIEF-M12-..-WA 3,0 8,0
L5 BCex L] ] ] - -
METa/U10B N
CTOViKME K
nosisiM CBapkn - MeTpudeckasi pesbba M18x1
SIEF-M18-..-WA 50 12,0
n | | - -

MeTpunyeckast pesbba M30x1,5
SIEF-M30-..-WA 10,0 20,0

BnouHas chopma, 40x40x60 Mm
SIEF-Q40S 35,0

4/8.2-10



-O- HoBUHKa

HOatuvkn npuénmkennsa SIE..., NHOAYKTUBHbIE
O630p npoAyKummn

Pa6ouee HanpsbkeHre

TOKa

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

10 ...

30

30

30

30

30

30

30

Tvn dneKTpuyeckoe YCNoBus MOHTaXXa
npucoeavHeHve
Pazbem Kabenb Knemmbl  3anogyvuo  Bbictynaio- B nocT.
LM

MeTpunyeckas pesbba M8x1
SIEF-M8

u n - - u
MeTpuuyeckas pesbba M12x1
SIEF-M12

] [ ] - - ]
MeTpunyeckas pesbba M18x1
SIEF-M18

| n - - u
MeTpunyeckas pesbba M30x1,5
SIEF-M30

] ] ; - ]
MeTpunyeckas pesbba M12x1
SIEF-M12-..-WA

u - - u n
MeTpuuyeckas pesbba M18x1
SIEF-M12-..-WA

] - - ] [ ]
MeTpunyeckas pesbba M30x1
SIEF-M30-..-WA

| - - | n
BnouHas chopma, 40x40x60 Mm
SIEF-Q40S

] ; - - ]

10 ...

65

Bnepem.
TOKa

He cogepxut
Megu
TedoioHa

*  Cip.

4/8.2-41

4/8.2-41

4/8.2-41

4/8.2-41

4/8.2-44

4/8.2-44

418.2-44

4/8.2-44

4/8.2-11

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jarunkm



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHnsa SIEN-..., NHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

DyHKUMNAL) "|

YQ\l K~

PNP

HanpsxeHve
10 ...30 BDC
15..34BDC

CraHfapTHas gucTaHums

1) Hanp., HP koHTakTe PNP-BbIXOf0M 1
kabenem

NepekoyeHns

Kpyrnoii chopmbi

OCHOBHble XapakTepUCTUKnN

Pa3mep

KoHcTpyKums

Tun MOHTaXxa

HomMuHanbHasa guctaHums  3anognuuo [Vm]

nepekntoyeHns Sn BbICTynatowme [mMv]

[apaHTMpoBaHHasA Auc- 3anoamuo [Mm]

TaHUMA nepeknoyeHnss Sa  BbIcTynawowme  [mmv]

BocnponsBogMmMocTb 3anogmuo [Mm]

TOUKW NEepPeKIOYHEHNS BbICTynatwowye [vm]

Tun MOHTaXa

MOMEHT 3aTsKKM [Hm]

VHAVKaumsa roToBHOCTU

VHAvKaumsa cocTosHmns

MonoxeHne MOHTaxa

CooTBeTCTBYIOT

DNEeKTPUYECKNE XapaKTePUCTUKN

Ty NepekItoYeHNst Ha BbIXoae

DYHKUMSA Mepek/IoYvatoLLero asieMeHTa

OnekTpuyeckoe Pasbem

npucoeguHeHve Kabenb

[OnvHa kabens ™M

[vana3oH paboyero HanpshXeHns [B DC]

OcTaToyHas nynbcauus [%]

Makc. yactoTa 3anognuuo [ru]

nepek/ItoyeHns BbICTynawowme [Iu]

Makc. BbIXOOHOW TOK [mMA]
[mA]

MageHne HanpshkeHUs [B]

XonocToii Tok [mA]

3awmra oT KOPOTKOro 3aMbIKaHVA
3awmra oT CMeHbI MOJIAPHOCTH
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

Ha3HaueHVie KOHTaKTOB B pa3beme

4/8.2-12

|0 4 | M5
3anog/muo
0,8 0,8
064 06s
_10,04 _i0,04
_3a)KVIM _[_aVIKOVI
- 2

XenTblli cBeTOAMOA,
No6oe
DIN EN 60947-5-2

PNP v NPN
HopMasibHO 3aMKHYTbIV
M8x1, 3-NnooCHbI
3-nNpoBOAHOM

2,5

10 ... 30

10

3000 3000

200 npu Ts70 °C

s2.0
10
[a, nynbcupytowwas

|0 6,5 | M8 |M12 |m18
3anoA/Muo Wi BbICTyMaroLLuii

15 15 2,0 5,0

- 2,5 4,0 8,0
1,21 1,21 1,62 4,05

- 2,03 3,24 6,48
+0,075 +0,075 40,1 +0,15
- +0,125 +0,2 +0,2
3aknm alikoii

- 5 12 25

WM HOPMaSIbHO Pa3OMKHYTbIA KOHTaKT

M12x1, 3-No/IOCHbIN

15 .34

1500 1500
- 900
150 npn Ts85 °C
200 npu Ts50 °C
s3.2

30

1200
800

800
300

[na Bcex npucoeanHeHui

IP67
89/336/EEC (EMC)

FESTD

| M30

10,0
15,0
81
12,15
+0,3
+0,4

50

350
300



-O- HoBUHKa

datumku npnénmkeHnst SIEN-..., MHOYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Pa3mep

MoHTax 3anoamuo
Cranb St 37

Hepx. ctasib St 18/8
NatyHb

ANIOMUHNIA

Megnb

MOHTaXX BbICTynatoLLmiA
Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

ANMOMUHWIA

Megnb

Martepurasibi

Pasmep

Kopnyc

OnneTka kabens
MpumeyaHns no marepvanam

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoLLeli cpebl
Pasvep

Okpyxatowast Temneparypa

Bec[r]
Pa3mep

Co wrekepom
C kabenem

Pa3smepbi- O 4 MM, MOHT&XX 3ano4MLO
C kabenem

U n
Pa3mepbl- M5, MOHTaX 3ano4/muo
C kabenem C pasbemom
25
20
18 A 42
25 % 23
-M-H—< nmn 1
=£7 =£7

°cl

[
[r]

C pasbemom

42
21

04 M5 06,5 M8
1,0

0,7 0,7 0,78 0,78
0,4 0,4 0,45 0,45
0,4 0,4 0,38 0,38
0,3 0,3 0,2 0,2
- - - 1,0
- - - 0,7
- - - 0,4
- - - 0,4
- - - 0,3
04 | M5 06,5 | M8
NernposaHHas ctasib

MonunypetaH

He cogepxat meau, TedpioHa 1 KpemHust

04 IM5 06,5 M8
-25 ... +70 -25 ... +85
04 M5 06,5 M8
9 9 20 20
48 48 60 60
4%
21
Hl
rr
e ¥
Q .
nairr
A

M12

0,7
12

0,4
0,2

0,8
0,5
0,5
0,4

M12

festq
M18 M30
0,7 0,7
0,4 0,4
0,4 0,4
0,3 0,3
0,7 0,7
0,4 0,4
0,4 0,4
0,3 0,3
|M18 [M30

HvkenupoBaHHasn naTyHb

| M12

M12

30
80

W b WN P

w h WN P

| M18 IM30
M18 M30
40 100
120 170

3-NpoBOAHON Kabesnb 2,5 M
AKTVIBHas MOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeToavon,
XenTbIii cBeToamon,
CsBobogHas oT meTasia
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTVBHasA NOBepPXHOCTb
XenTbIii cBeToamop,
XenTbln cBeTOAMOL,
CsobofHas oT MeTasina
30Ha

4/8.2-13

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHnsa SIEN-..., NHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

Pa3smepbi- O 6,5 MM, MOHTaXX 3aNo4MLO

C kabenem

35

Pa3mepbl- M8x1
MoHTax 3anoaimuo
C kabenem

MoOHTax BbICTynatoLmii
C kabenem

Pa3mepbl- M12x1
MoHTax 3anogmuo
C kabenem

MoOHTax BbICTynatoLmii
C kabenem

4/8.2-14

C pa3bemom

XTI € 33

C pa3bemom

C pa3bemom

C pa3bemom

34.5

C pa3bemom

[I

VIHCTPYKLMWM MO MOHTaXY

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

VIHCTPYKLWW MO MOHTaxXy
6 12

VIHCTPYKLMM MO MOHTaXY

g~ W N P g~ W N PP

g~ WN PP

g A~ W N P

a h~r W NP

FESTD

3-NpoBOAHON Kabesnb 2,5 M

AKTVIBHas MOBEPXHOCTb
XenTbiii cBeTOAMOA,
XenTbIii cBeToaMoA,
CBobogHas oT meTasia
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M

AKTVIBHasi MOBEPXHOCTb
XenTtbIn cBeTOAMOL,
XenTbIii cBeTOAMOA,
CBob6ogHas oT meTasifia
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesnb 2,5 M

AKTVIBHas MOBEPXHOCTb
XenTtbIn cBeTOAMOL,
XenTbIii cBeToavonA,
CsBobogHas oT meTasia
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M

AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
XenTblii cBETOAMOA,
XenTblit cBETOAMNOA
Cso6ogHast oT MmeTasifia

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M

AKTVBHasA NOBEepPXHOCTb
XenTbIii cBeTOAMOA,
XenTtbIn cBeTOAMOL,
Csob6ogHas oT mMeTasina
30Ha



-O- HoBUHKa

Hdatuvkn npuénmkeHna SIEN-..., NHAYKTUBHbIE

TexHuyeckne faHHble

Pa3mepbl- M18x1
MoHTax 3anoamuo
C kabenem

MOHTaX BbICTynatoLmii
C kabenem

Pa3mepbl- M30x1,5
MoHTax 3anog/muo
C kabenem

MoHTax BbICTynatoLmii
C kabenem

C pasbemom

C paszbemom

45
34
31
105

2 =£24

C paszbemom

C pasbemom

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXyY

VIHCTPYKLUUN MO MOHTaXY

VIHCTPYKLUMN MO MOHTaXY

VIHCTPYKUMWM MO MOHTaXY

a b~ w N

a b~ w N

a b W N

aa b~ WN

FESTD

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbiii cBeTOAMOA
XenTbiii cBeTOAMOA
CBo6ogHas oT MeTasiia
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTtbln cBeTOAMOL,
XenTbIii cBeToamon,
CsobofHas oT mMeTasina
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeToamon,
XenTbIii cBeToamon,
CsobofHas oT mMeTasina
30Ha

AKTVBHasA NoBepXHOCTb
XenTbiii cBeToavon,
XenTbIn cBeTOAMOL,
CsobofHas oT MeTasina
30Ha

4/8.2-15

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHna SIEN-..., MHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

[aHHble 011 3aka3a- MoHTaxHbIr O 4 Mv
MpucoeanHeHve

AnekTpuye-
CKUIA BbIXOS,

HP KoHTakT
PNP

NPN

H3 KoHTakT
PNP

NPN

Kabenb

3-nNpoBoOAHOI

3-npoBoHoA

3-NpoBoOAHOI

3-nNpoBOAHO

JaHHble oA 3akasa - M5

HP KoHTakT
PNP

NPN

H3 KOHTaKT
PNP

NPN

3-npoBoAHON

3-NpoBoOAHOI

3-npoBoAHON

3-NpoBoAHOIA

LLitekep M8x1

3-NOKOCHbIV

3-NONHOCHBI

3-NOMHOCHBI

3-NOHOCHbIV

3-NONKOCHbIV

3-NOMHOCHBI

3-NONKOCHbIV

3-NOMHOCHBI

[aHHble 011 3aka3a- MoHTaxHbI O 6,5 MM

HP KoHTaKkT
PNP

NPN

H3 KoHTaKT
PNP

NPN

3-NpoBOAHOI

3-npoBoAHON

3-npoBoHoA

3-NpoBOAHO

[aHHble Ana 3akasa - M8x1

HP koHTakT
PNP

NPN

H3 KoHTakT
PNP

NPN

4/8.2-16

3-npoBoHoA

3-nNpoBOAHOIA
3-npoBoAHoA

3-npoBoAHOIA

3-nNpoBOAHO
3-npoBoAHON

3-NpoBoOAHOI

3-npoBoAHO

3-NOMHOCHBI

3-NONOCHbIV

3-NONHOCHBI

3-NOMHOCHBI

3-NONHOCHBI

3-NOMHOCHBIN

3-NONKOCHbIV

3-MOMHOCHBIA

3-NOMHOCHBI

3-NONKOCHbIV

3-MOMHOCHBIA

3-NOOCHbIV

OnvHa
kabensa [v]

2,5

25

2,5

2,5

2.5

25

2.5

25

25

2.5

25

25

25

25

2.5

25

25

2.5

25

25

MoHTax
3anog/uo

BbIcTynatowmii

Howmep
3aKa3a

150 362
150 363
150 360
150 361

150 366
150 367
150 364
150 365

150 370
150 371
150 368
150 369

150 374
150 375
150 372
150 373

150 378
150 379
150 376
150 377

150 382
150 383
150 380
150 381

150 386
150 387
150 394
150 395
150 384
150 385
150 392
150 393

150 390
150 391
150 398
150 399
150 388
150 389
150 396
150 397

Tvin

SIEN-4B-PS-K-L
SIEN-4B-PS-S-L
SIEN-4B-NS-K-L
SIEN4B-NS-S-L

SIEN-4B-PO-K-L
SIEN-4B-PO-S-L
SIEN-4B-NO-K-L
SIEN-4B-NO-S-L

SIEN-VBB-PS-K-L
SIEN-M5B-PS-S-L
SIEN-M5B-NS-K-L
SIEN-M5B-NS-S-L

SIEN-MSB-PO-K-L
SIEN-M5B-PO-S-L
SIEN-M5B-NO-K-L
SIEN-M5B-NO-S-L

SIEN-6.5B-PS-K-L
SIEN-6.5B-PS-S-L
SIEN-6.5B-NS-K-L
SIEN-6.5B-NS-S-L

SIEN-6.5B-PO-K-L
SIEN-6.5B-PO-S-L
SIEN-6.5B-NO-K-L
SIEN-6.5B-NO-S-L

SIEN-MBB-PSK-L
SIEN-M8B-PS-S-L
SIEN-MBNB-PS-K-L
SIEN-M8NB-PS-S-L
SIEN-MBB-NS-K-L
SIEN-M8B-NS-S-L
SIEN-MBNB-NS-K-L
SIEN-M8NB-NS-S-L

SIEN-M8B-PO-K-L
SIEN-M8B-PO-S-L
SIEN-MBNB-PO-K-L
SIEN-M8NB-PO-S-L
SIEN-M8B-NO-K-L
SIEN-M8B-NO-S-L
SIEN-M8NB-NO-K-L
SIEN-MBNB-NO-S-L

FESTD



-O- HoBUHKa

Aatumkn npnonmkenns SIEN-..., MHAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

[aHHble AN 3aka3a- M12x1

PYHK- Onektpuye- lpucoenHeHne OnvHa MoHTax Homep  Twin
uvs CKuiA BbIxog, KabGenb LLiTekep kabena [M] 3anmogmMuo  BbicTynawowmii - 3akasa
HP PNP 3-NpoBOAHON - 25 [ ] - 150402  SIEN-MI12B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-MOMOCHbIA - u - 150403 SIEN-M12B-PS-S-L
3-npoBoAHON - 2.5 150410 SIEN-MI2NB-PS-K-L
- 3-MoMoCHbIA - 150411  SIEN-MI2NB-PS-S-L
NPN 3-NpoBOAHON - 25 150400 SIEN-M12B-NS-K-L
- 3-MOMOCHbIN - 150401  SIEN-MI2B-NS-K-L
3-npoBogHOl - 2.5 150408  SIEN-MI12NB-NS-K-L
- 3-MOSHOCHBIA - 150409 SIEN-MI2NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBoAHON - 25 150406 SIEN-M12B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-MOMOCHbIA - 150407 SIEN-M12B-PO-S-L
3-NpoBOAHON - 2.5 150414  SIEN-MI2NB-PO-K-L
- 3-MO/OCHbIA - 150415 SIEN-MI2NB-PO-S-L
NPN 3-NpoBOAHON - 25 150404  SIEN-M12B-NO-K-L
- 3-MostoCHbIA - 150405 SIEN-M12B-NO-S-L
3-NpoBOAHON - 25 - 150412  SIEN-MI12NB-NO-K-L
- 3-MOMIOCHbIA - - 150413  SIEN-M12NB-NO-S-L
JaHHble ansa 3akasa - MI8x1
HP PNP 3-NpoBOAHON - 25 - 150418  SIEN-M18B-PS-K-L
KOHTaKT - 3-MOMOCHbIA - - 150419  SIEN-M18B-PS-S-L
3-npoBoAHON - 2.5 150426  SIEN-M18NB-PS-K-L
- 3-MoMtoCHbIA - 150427 SIEN-MI8NB-PS-S-L
NPN 3-NpoBOAHON - 25 150416  SIEN-M18B-NS-K-L
- 3-MO/OCHbIN - 150417  SIEN-MI8B-NS-K-L
3-NpoBOAHON - 2.5 150424  SIEN-M18NB-NS-K-L
- 3-MOoMoCHbIA - 150425  SIEN-MI8NB-NS-S-L
H3 PNP 3-npoBoAHONl - 25 150422  SIEN-M18B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-MOMOCHbIA - 150423  SIEN-M18B-PO-S-L
3-npoBogHON - 2.5 150430 SIEN-M1SNB-PO-K-L
- 3-MOMIOCHbIA - 150431  SIEN-M18NB-PO-S-L
NPN 3-npoBoAHON - 2.5 150420 SIEN-M18B-NO-K-L
- 3-MOMHOCHBIA - 150421  SIEN-M18B-NO-S-L
3-NpoBOAHON - 25 - 150428  SIEN-M18NB-NO-K-L
- 3-MO/OCHbIR - - 150429  SIEN-M18NB-NO-S-L
[JaHHble ans 3akasa - ML30x1
HP PNP 3-NnpoBOAHON - 25 - 150434  SIEN-MB30B-PSK-L
KOHTaKT - 3-MOMOCHbIA - - 150435  SIEN-M30B-PS-S-L
3-NpoBoOAHON - 2.5 150442  SIEN-M3ONB-PS-K-L
- 3-MO/OCHbIA - 150443  SIEN-M30ONB-PS-S-L
NPN 3-npoBoAHON - 2.5 150432  SIEN-M30B-NS-K-L
- 3-MOMoCHbIA - 150433  SIEN-MBOB-NS-K-L
3-npoBogHOl - 2.5 150440  SIEN-M3ONB-NS-K-L
- 3-MOMOCHbIN - 150441  SIEN-M3ONB-NS-S-L
H3 PNP 3-NpoBOAHON - 25 150438  SIEN-M30B-PO-K-L
KOHTaKT - 3-MOMHOCHBIA - 150439  SIEN-M30B-PO-S-L
3-NnpoBoAHON - 25 150446  SIEN-MBONB-PO-K-L
- 3-MOMIOCHbIA - 150 447  SIEN-M30ONB-PO-S-L
NPN 3-NpoBOAHON - 25 150436  SIEN-M30B-NO-K-L
- 3-MOMIOCHbIA - 150437  SIEN-M30B-NO-S-L
3-npoBoAHON - 25 - 150444  SIEN-M30NB-NO-K-L
- 3-MoMoCHbIA - - 150445  SIEN-MBONB-NO-S-L

4/8.2-17

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHna SIEN-...-PA, nHOyKTMBHbIe

TexHnyeckne faHHble

DyHKLUMAT)
. - HanpsikeHwve
BN 10..30 B DC
O- 4_,BKjk
CraHgapTHasa guctaHums
nepekto4eHns
1) Hanp., HP koHTakTe PNP-BbIXOf0M 1 -
Ka6enem CTOliKMe K Koppo3un

Kpyrnoii chopmbi

OCHOBHble XapakTepUCTUKnN

Pasmep

KoHcTpykums

Tvin MOHTaXKa

HomuHanbHas guctaHums  3anog/muo [Mm]
nepekntoyeHnsa Sn BbICTynatowme [mMv]
[apaHTMpoBaHHasA Auc- 3anogmuo [Mm]
TaHUWA nepekstodeHnst Sa  BbicTynalowme  [Mv]
BocnponssogmMmMocTb 3anoamuo [Mm]
TOUKW NEepPeKIOYHEHNS BbICTynatwowye [vm]
Tvin MOHTaXKa

MOMEHT 3aTsKKM [Hm]
MHAMKaums rotoBHOCTM

MHAMKaumsa cocTosHuA

COoOTBETCTBYIOT

3rieKkTprYecKre XapakTepucTmkm

Ty NepekstoYeHnst Ha BbIXoae

DYHKLMA NepekoYatoLLEero asieMeHTa
DneKTpryeckoe npucoeaniHeHne Kabenb
OnvHa kabens [M]
[vana3oH paboyero HanpshkeHus [B DC]
OcrartoyHas nysbcauns [%4]
Makc. yactoTta 3anognuuo [ru]
nepek/toYeHnst BbicTynatowme [Iy]
Makc. BbIXOAHOW TOK [mA]
MageHne HanpsxeHNs [B]
XonocToii Tok [mA]

3awmra oT KOPOTKOro 3aMbIKaHVA
3awmra oT CMeHbI MOJIAPHOCTH
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

4/8.2-18

M12x1 M18x1

3anogMuo wim BbICTynatoLLmii

2,0 5,0
4,0 8,0
1,62 4,05
3,24 6,48
0,04 0,1
0,08 0,16
[alikoii

1,0 2,0

YenTblii cBeTogmos
DIN EN 60947-5-2

PNP nnm NPN

HopMasibHO PasoOMKHYTbIi KOHTaKT
3-NpoBOAHO

2,5

10 ... 30

10

2000 1000
2 000 1000
200

£1,8

£15

Ja, nynscupytoLlasn

[na Bcex npycoeavHeHWiA

P67

89/336/EEC (EMC)

M30x1,5

10,0
15,0
81
12,15
0,2
0,3

5,0

500
500

FESTD



-O- HoBUHKa

Hdatuvkn npuénmkeHnsa SIEN-...-PA, NHOYKTUBHbIE

TexHuyeckne faHHble

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Martepvan

MoHTax 3anoamuo
Cranb St 37

Hepx. ctasib St 18/8
NatyHb

ANMOMUHWIA

Menb

MOHTaXX BbICTynatoLLmiA
Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

ANMOMUHWIA

Menb

Martepuasbi

Pasmep

Kopnyc

Onnetka Kabens
MNprMeyaHna no matepuanam

YcnoBusi pabouyeii 1 okpyxatoLLeii cpegbl

Pasmep

OkKpyxaroLan Temneparypa
OkpyxaroLas Temneparypa npu
rMBKOI yCTaHOBKe kabens

Knacc cTolikoctu K koppo3um CRCJ)

M12x | M18x1
1,0

0,6 .. 1,0

0,35..05

0,35..0,5

0,25 ..0,45

1,0

06 .. 1,0

0,35..05

0,35..05

0,25 ..0,45

M12x1 M18x1

Monvamng, yCuneHHbIi
MoMBUHUXIOPUA,
He cogepxat meau, Tedp/ioHa 1 KpemHus

M12x1 M18x1

-25 .. +70
0..+70

4

| M30x1,5

M30x1,5

M30x1,5

OnemMeHThl, TpeﬁyPOLIJ'VIE NOBbILWEHHON 3awnTbl OT KOPPO3UK. OneMeHThl, nojsepratouimnecs BO3,C(8I7ICTBVIIO arpeccmaHon cpefbl, Hanpumep, B I'IVIU.‘eBOﬁ WM XMMUYecKoi

NPOMbILWAEHHOCTN. Npy HEOBXOANMOCTU ANSA KOHKPETHOrO NPUMEHEHUS HYXHO NPOBECTU chneunanbHble UCnbiTaHns arpeccvnEHoﬁ cpep,oﬁ.

Bec[r]
Pa3mep

C kabenem

M12x1 M18x1
113 127

M30x1,5
158

4/8.2-19

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

o

JaTtuvkun

HoBUHKa

Jatuvkn npuénmxkeHna SIEN-...-PA, NHOYKTBHbIE

TexHnyeckne faHHble

Pa3mepbl- M12x1
MoHTax 3anog/muo

MOHTaX BbICTyNatoLLyiA

Pa3mepbl- M18x1
MoHTax 3anogmuo

50
=£24

MoOHTax BbICTynatoLmii
60
50
=£24

4/8.2-20

24

%

WVIHCTPYKUWW MO MOHTaxXy

VIHCTPYKLUMN MO MOHTaXY

g w N e

g w N P

g w N P

g w N e

FESTD

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeTOAMOL,
Csob6ogHas oT meTasina
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTVBHasA NOBepPXHOCTb
XenTbiii cBeTOAMOA,
CBo6oaHasi OT MeTanna
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeTOAMOL,
Csob6ogHas oT mMeTasina
30Ha

3-NpoBOAHON Kabesnb 2,5 M
AKTBHas NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeTOAMOA
CBo6ogHas oT meTasiia
30Ha



-O- HoBUHKa

Oatuviky npubvmkeHus SIEN-  -PA, MHOYKTVBHblE FESTD

TexHuyeckne faHHble

Pa3mepbl- M30x1,5
MoHTaX 3anog/muo
60
50
~E36

3-NpoBOAHON Kabesb 2,5 M
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbiii cBeToavon,
CsobogHas oT MeTanna

g w N e

=0y
o

w © LU

MOHTaXX BbICTynatoLLmiA VIHCTPYKUMN MO MOHTaXy
60
50
=£36
1 3-npoBopHoOli Kabenb 2,5 M
-1 3w 2 AKTMBHasi NOBEPXHOCTb
X el 3 KenTblii cBeTognon
0 Z m 5 CBob6ogHas oT meTasna
30Ha
10 LLI
[aHHble AN 3akaza- M12x1
nekTpuye- MpucoeanHeHve OnvHa MoHTax Homep  Twin
CKWiA BbIXOA, Kabenb LLitekep kabena [M] 3anog/muo  BbicTynawowmii  3akasa
HP KoHTakT
PNP u - 2,5 u - 538323 SIEN-MIZ2BPS-K-L-PA
u - 2,5 - ] 538329  SIEN-MI2NB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 u - 538324  SIEN-MI2B-NSK-L-PA
u - 25 - ] 538 330  SIEN-MI2NB-PS-K-L-PA
JaHHble ana 3akaza-M18x1
nekTpuye- MpucoegnHeHve OnvHa MoHTax Homep  Tun
CKWiA BbIXOA, Kabenb LLitekep kabena [M] 3anog/muo  BbicTynawowmii  3akasa
HP koHTakT
PNP L] - 2,5 ] - 538325 SIEN-M18B-PS-K-L-PA
L] - 2,5 - ] 538 331  SIEN-M1SNB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 u - 538 326  SIEN-M18B-NSK-L-PA
] - 2,5 - [ ] 538 332  SIEN-M1SNB-PS-K-L-PA
[aHHble ans 3akaza- M30x1
nekTpuye- MpucoeanHeHve OnvHa MoHTax Homep  Twin
CKWiA BbIXOA, Kabenb LLitekep kabena [M] 3anog/muo  BbicTynawowmii  3akasa
HP KoHTakT
PNP ] - 2,5 u - 538 327  SIEN-M30B-PS-K-L-PA
u - 2,5 - ] 538 333  SIEN-M3ONB-PS-K-L-PA
NPN ] - 2,5 ] - 538 328  SIEN-MBOB-NSK-L-PA
u - 2,5 - L] 538334  SIEN-M3ONB-PS-K-L-PA

4/8.2-21

yCTpoctBa MOHUTOPUHIa

Jaraikn n
Jatuviku

[e¢]



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHna SIED-..., NHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckve faHHble
DyHKUMNAL)

wyv . BK Ri
<Y{ Bk RI

1) Hanp., HP KOHTaKT ¢ 2-NpoBO/AHbIM
kabenem

OCHOBHbIE XapaKTePUCTUKM
Pa3mep

KoHcTpyKumsA

Tvn MOHTaXKa

“| - Hanps»keHune
20 ..320 BDC
20 .. 265 BAC

CraHfapTHas gucTaHums
NepekoyeHns

Kpyrnoii chopmbi

HoMuHasibHas AMCcTaHUumMsi  3anog/muo [Mm]

rnepektoyeHns Sn
apaHTVpoBaHHasA Awuc-

BbICTynatowme [mv]
3anognuuo [Vm]

TaHUWs NepexkioyeHrst Sa  BbicTynaowpe  [mm]

BocnponssogmMocTb
TOYKU NEPEKTIOHEHNA
Tvn MOHTaXa

MOMEHT 3aTsaXKN
VHAVKaumsa roToBHOCTU
MHAVKaumsa cocTosHNSA
CoOoTBETCTBYIOT

DMEKTPUYECKME XapPaKTEPUCTUKN

3anognuuo [Vm]
BbICTynatowme [mMv]

[Hm]

®YHKUMA Nepek/toyatoLLero anemeHTa

SneKkTpuyeckoe
npucoeavHeHvie
[nvHa kabens

[nana3oH paboyero Hanps>KeHns

Makc. yactota
nepekntoyeHnss DC
Makc. yactoTa
nepekntoyeHns AC
Makc. BbIXOAHOW TOK
MWH. TOK Harpys3ku
YacToTa B cetn
MageHne HanpsxeHns
XonocToii Tok
3awuTa OT KOPOTKOro 3amMblKaHusA
3awuTa oT CMeHbI MOJIAPHOCTH
3awuTa oT neperpysku
VHAYKTVBHaA 3almMTHas Leroyka
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

4/8.2-22

Pasbem
Kabenb

(Ml
[BDq]
[BAC]

3anognuuo [ruy]
BbiCTynatowme [I'u]
3anognuuo [ruy]
BbiCTynatowme [I'u]

[mA]
[mA]
[ru]
[B]
[mA]

M12x1 M18x1

3anogMuo wim BbiCTynarooLye

2,0 5,0
4,0 8,0
1,62 4,05
3,24 6,5
+0,1 +0,15
+0,2 +0,2
[avikoii

10 20

XenTbli cBeTOAMOL,
DIN EN 60947-5-2

M30x1,5

10,0
15,0
81
12,15
+0,3
+0,4

40

HopMa/ibHO 3aMKHYTbI WM HOPMaSIbHO Pa3OMKHYTbIA KOHTaKT

M12x1, 2-noMtoCHbI
2-NpoBOAHON

2,5

20 ... 320

20 ... 265

1200 490
900 340
25

25

200 300
5,0

50

<80

£1,5

Het

[ina Bcex npyucoeavHeHuiA

Het

BcTpoeHa

P67

89/336/EEC (EMC)

73/23/EEC (HU3KOe HarnpsixeHue)

220
200

FESTD



-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHna SIED-..., NHAYKTUBHbIE

TexHuyeckne faHHble

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Martepvan M12x1 M18x1 M30x1,5
MoHTax 3anoamuo
Ctanb St 37 1,0
Hepx. ctasib St 18/8 0,9 0,7 0,7
NatyHb 0,6 0,4 0,4
ANMOMUHWIA 0,5 0,4 0,4
Menb 0,4 0,3 0,3
MOHTaXX BbICTynatoLLmiA
Cranb St 37 1,0
Hepx. ctanb St 18/8 0,9 0,7 0,8
NaTtyHb 0,6 0,4 0,5
ANMOMUHWIA 0,6 0,5 0,5
Menb 0,5 0,3 0,4
Martepuasbi
Pa3mvep M12x1 | M18x1 | M30x1,5
Kopnyc HvkenvposaHHasn naTyHb
Monnamng,

Onnetka kabens MonnypetaH
MpumeyaHns no marepvanam He copepxat meau, TethsioHa 1 KpemHus
YcnoBus pabouyeii 1 okpyxatoLLeii cpebl
Pasmep M12x1 M18x1 M30x1,5
OkpyxaroLiaa Temneparypa [°C] -25 ... +85
OkpyxatoLiaa Temneparypa npu [°C] -5 ... +50
rmoéKoii ycTaHoOBKe Kabensi
Knacc cTolikoctu K koppo3um CRCI) 1

HAo070

3neMeHThI, TpebyloLLne HU3KOM 3alyuThl OT KOPPO3uKU. 3awuTa npu TPAHCNOPTUPOBKE W XPaHEHUU. DNIEMEHTLI, HE UMEIOLLME NOBEPXHOCTU C NPeABapUTENbHBIM AEKOPATUBHLIM
NoKpbITUEM, Hanpumep, BHyTpeHHMﬁ I'IOBerHOCTeI‘;I, He BUAMMBbIX WU CKPbITbIX NOA KpblWKamMu..

Bec[r]

Pasmep M12x1 M18x1 M30x1,5
Co wTekepom 20 50 140

C kabenem 90 110 190

41/8.2-23

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npunénmkexHna SIED-

TexHnyeckne faHHble

Pa3mepb! - M12x1
MoHTax 3anoaimuo
Kabenb

Pasbem

MoOHTax BbICTynatoLmii
Kabenb

Pa3zbem

4/ 8.2-24

..., VHAYKTUBHblE

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

Y

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

1 2-npoBofgHOI Kabenb

2 AKTMBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeTOaMOA, NS
VHOMKaUMM NepeksItoveHmns

5 Csob6ogHas oT MeTasina
30Ha

FESTD



-O- HoBUHKa

Aatumkn npnonmkenns SIED-..., MHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

Pa3mepb! - M18x1
MoHTax 3anoamuo
Kabenb

Pasbem

MOHTaX BbICTynatoLmii
Kabenb

Pa3zbem

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

1 2-npoBogHOl Kabesb

2 AKTMBHas NOBEPXHOCTb

3 XenTbli cBeTOAMOA, AN1A
MHAVKaUMW NepeksTioyeHns

5 Csob6ogHas oT MeTasina
30Ha

VIHCTPYKLMN MO MOHTaXY

1 2-npoBofgHOl Kabenb

2 AKTMBHas NOBEPXHOCTb

3 Kentbili cBeToavoa Ans
MHAVKauMn
nepekoyeHns

5 CBob6ogHas oT MeTasina
30Ha

festq

4/8.2-25

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npunénmkexHna SIED-

TexHnyeckne faHHble

Pa3vepb! - M30x1,5
MoHTax 3anoaimuo
Kabenb

Pasbem

MOHTaX BbICTynatoLmii
Kabenb

Pasbem

4/8.2-26

..., VHAYKTUBHblE

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

1 2-npoBofgHOl Kabenb

2,5 m g/vHoiA

VHAVKaLMM

nepexknyeHnsa

30Ha

VIHCTPYKLUMN MO MOHTaXY

1 2-npoBogHOl Kabesb

2,5 m gvHoii

VHAVKaUMm
nepekstoYeHs

30Ha

AKTVIBHasi NMOBEPXHOCTb
YXenTbiii cBeTogmoa Ans

Ceo6ogHast oT meTasiia

AKTVBHasA NMOBEPXHOCTb
XenTblli cBeTOAMOL, ONst

Ceo6ogHast oT meTasiia

FESTD



-O- HoBUHKa

Aatunkm npuénmkeHna SIED-.

TexHnyeckne faHHble

[aHHble ana 3akasza - M12x1

DNeKTpUYEcKoe NpucoeauHeHvie JnviHa kabens

.., MTHOYKTUBHbIE

MoHTax

Kabenb LLtekep M12x1 ™M
HP koHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5
- 2-MosOCHb I -
2-NpoBOAHOM - 2,5
- 2-MONKOCHBIN -
H3 koHTakT

2-NpoBOAHON - 25
- 2-MosItoCHb I -
2-NpOoBOAHON - 25

2-NOSHOCHBIN

[JaHHble ana 3akasa-M18x1

DNeKTpUYecKoe NpucoeauHeHvie

[OnvHa kabens

Kabenb Ltekep M12x1 M
HP KoHTakT

2-NpoBOAHON - 2,5
- 2-NONHOCHBIN -
2-NpoBOAHOM - 2,5
- 2-MONHOCHBIA -
H3 KoHTakT

2-NpoBOAHON - 25
- 2-NOSHOCHbIV -
2-NpoBOAHON - 25

2-NOSHOCHbIV

[JaHHble o1a 3aka3a - M30x1,5

DNeKTPUYECKOe NPUCOEAVHEHVE

[nnHa kabena

Kabenb Litekep M12x1 ™l
HP koHTakT

2-NpoBOAHON - 25
- 2-NOHOCHbIV -
2-NpoBOAHOM - 2,5
- 2-MOSHOCHBI -
H3 KoHTakT

2-NpoBOAHOM - 2,5
- 2-MONHOCHBIN -
2-NpoBOAHOM - 2,5

2-NOKOCHbIV

3anog/uo

MoHTax
3anogmuo

MoHTax
3anogmuo

BbicTynarowme

BbicTynatowpe

BbicTynatowpe

Howmep
3aKasa

538 272
538 271
538 268
538 267

538 274
538 273
538 270
538 269

Howmep
3aKasa

538 280
538 279
538 276
538 275

538 282
538 281
538 278
538 277

Homep
3aKasa

538 288
538 287
538 284
538 283

538 290
538 289
538 286
538 285

Tvin

SIED-MI2B-ZS-K-L
SIED-M12B-ZS-S-L
SIED-MI2NB-ZS-K-L
SIED-MI2NB-ZS-S-L

SIED-M12B-ZO-K-L
SIED-M12B-Z0-S-L
SIED-MI2NB-ZO-K-L
SIED-MI2NB-Z0-S-L

Tvin

SIED-M18B-ZS-K-L
SIED-M18B-ZS-S-L
SIEDMI8NB-ZS-K-L
SIED-MI8NB-ZS-S-L

SIED-M18B-ZO-K-L
SIED-M18B-ZO-S-L
SIED-MI8NB-ZO-K-L
SIED-M18NB-ZO-S-L

Tvin

SIED-M30B-ZS-K-L
SIED-M30B-ZS-S-L
SIEDM30ONB-ZS-K-L
SIED-M30NB-ZS-S-L

SIED-M30B-ZO-K-L
SIED-M30B-ZO-S-L
SIED-M30NB-ZO-K-L
SIED-M30NB-ZO-S-L

418.2-27

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npuénmxexHna SIED-...-PA, nHOyKTMBHbIe

TexHnyeckne faHHble

®yHKUMAL) "l - HanpsieHue
10 ... 300 B DC
BK RI 20 .. 250 BAC
BK. RiI CraHfapTHas guctaHums
nepeKoYeHst

1) HP KOHTaKT C 2-NpOBOAHLIM Kabenem o
CTOlKMe K Koppo3uu

Kpyrnoii chopmbi

OCHOBHble XapakTepUCTUKnN

Pasmep M12x1 M18x1
KoHcTpyKums

Tun MOHTaXa 3anog/muo Wi BbicTynaroLpye
HomuvHanbHasa guctaHumsa  3anogmuo [mm] 2,0 5,0
nepekntoyeHns Sn BbicTynatowpe [mv] 4,0 8,0
FapaHTMpoBaHHasA Awuc- 3anogunuo [mvm] 1,62 4,05
TaHUMA MepekiloyeHns Sa  BbIcTynawowme [mv] 3,24 6,5
Bocnpon3soanmMocTb 3anoanuo [mm] 0,04 0,1
TOYKM NepeKsIoYHeEHNs BbicTynaowme [mv] 0,08 0,16
Tun MOHTaxa laikol

MOMEHT 3aTsHKKM [Hv] 1,0 2,0
VHAnKaumss roToBHOCTMN -

MHAMKaumsa cocToaHuA XenTbli cBeTOAMOL,
COoOTBETCTBYIOT DIN EN 60947-5-2

DNeKTPrYECKNe XapaKTepUCTUKK

®YHKLMSA MepeK/TovatoLLero afneMeHTa HopMasibHO Pa3OMKHYTBIA KOHTaKT

SneKTpmnyeckoe npucoeauHeHne Kabenb  2-npoBogHoO
[OnvHa kabens M 2,5
[vana3oH paboyero HanpshkeHus [BDC] 10 .. 300
[BAC] 20 .. 250
OctaroyHasa nysbcauns [%4]
Makc. yactoTta nocT. TOK [ru] 60
nepexkItoyeHns rnepem. ToK [ru] 20
Makc. BbIXOOHOW TOK [mMA] 100
MWH. TOK Harpysku [mA] 3,0
YacTtoTa B cetn [ 50 ... 60
MageHne HanpsxeHus [B] s6,0
XonocToii Tok [MA] s15
3awmra oT KOPOTKOro 3aMbIKaHUA Het
3awmra oT CMeHbI MOJIAPHOCTH [ina Bcex npyucoeavHeHuiA
Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP67
CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

4/8.2-28

M30x1,5

10,0
15,0
81
12,15
0,2
0,3

5,0

FESTD



-O- HoBUHKa

Jatuvkn npuénmxeHna SIED-...-PA, NHOYKTMBHbIe

TexHuyeckne faHHble

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Martepvan

Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

AMOMUHWIA

Meab

Marteprasibi

Pasmep

Kopnyc

OnneTka kabens
MpumeyaHns no matepvanam

Ycnosus paboueii 1 okpyxatoLLeli cpepl

Pa3mep

Okpy>xaroLan Temneparypa
OkpyxatoLasa Temneparypa npu
rMGKOIi yCTaHOBKe Kabens

Knacc cToiikocTn K koppo3umn CRC1)

M12x1

1,0

06 ..10
0,35..0,5
0,35..05
0,25 ... 0,45
M12x1

Monvamng, yCUneHHbIi

MoMBUHUNXIOPUA,
He cogepxar meau, TedpioHa 1 KpemHus

M12x1

4

1) YCTOW4MBOCTBL K KOPPO3MM Knacc 4 no ctaHaapTty Festo 94U
3neMeHThI, TpebyloLLne MOBbIWEHHON 3alUTbl OT KOPPO3UU. DNEMEHTLI, MOABEPTraoLLNeCs BO3AENCTBUIO arpecCUBHOI CPeAbl, HaNpUMep, B NMULLEBOI AN XUMUYECKON
NPOMBILNEHHOCTU. MpU HEOBXOAMMOCTY A1 KOHKPETHOTO NMPUMEHEHUSI HYXHO NPOBECTU CNeluanbHbe UCNbITAHUS arpecCUBHON Cpeaoit.

Bec[r]
Pa3mep

C kabenem

Pa3mepbl

M12x1
109

ral 25 .. +70
rcl 0 .. +70

M18x1

M18x1

M18x1

M18x1
123

Bce pa3mepb! gatunkos SIED-...-PA cooTBeTCTBYIOT pa3mMepam garymkoB SIEN-...-PA

[aHHble ans 3akaza- M12x1
3nekTpryecKoe NpucoeavHeHne
Kabenb LLitekep

HP koHTakT
n -

[aHHble ansd 3akaza- M18x1
3nekTpuyeckoe nNpucoeavHeHne
Kabenb LLitekep
HP koHTakT
[} -

[aHHble a1a 3aka3a- M30x1,5
3nekTpuyeckoe NpucoeavHeHne
Kabenb LLitekep
HP KoHTakT
[} -

[nvHa kabens

M

25
2,5

[nvHa kabens

™M

25
2,5

[nvHa kabens

™M

25
2,5

MoHTax
3anog/muo

MoHTax
3anog/muo

MoHTax
3anogmuo

BbicTynatowpe

BbicTynatowpe

BbicTynatowpe

Homep
3aKasa

538 336
538 335

Homep
3aKasa

538 338
538 337

Homep
3aKasa

538 340
538 339

M30x1,5

M30x1,5

M30x1,5

M30x1,5
175

cTp. 4/8.2-20 n4/8.2-21

Tvin

SIED-MI2B-ZS-K-L-PA
SIED-MI2NB-ZS-K-L-PA

Tvin

SIED-M18B-ZS-K-L-PA
SIED-M18NB-ZS-K-L-PA

Tvin

SIED-M30B-ZS-K-L-PA
SIED-M3ONB-ZS-K-L-PA

41/8.2-29

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npuénmkeHna SIEH-..., NHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble - YBeNnnmyeHHasa ANCTaHLMS nepekntoyeHns

DYyHKUNA
yHKUAAT 1 - HanpsxeHve
BV 10 .. 30 B DC
IV 15..34 BDC
PNP

YBennyeHHaa anctaHuysa

1) Hanp., H3 koHTakTe PNP-BbIxoA0M 1
kabenem

NepekoyeHns

Kpyrnoii chopmbi

OCHOBHbIE XapaKTepPUCTUKN
Pasmep

KoHcTpyKums

Tvin MOHTaXKa

HomuHanbHasa guctaHums [Mm]
rnepektoyeHnsa Sn

MapaHTpoBaHHasA AucTaHuus [Mm]
rnepektoyeHns Sa

BocnponsBoaMMOCTb TOYKU [Mm]
nepektoYeHns

Tvin MOHTaXka

MOMEHT 3aTsHKKM [Hm]
VHAMKaumss roToBHOCTM

VHAmKaumsa cocTosHuA

CooTBeTCTBYIOT

ANeKTPUYECKME XapaKTepUCTUKM

TN NepexkioyeHns Ha BbIXoae

DYHKUMS NEPEKSIHOYUAIOLLETO 3/IeMeHTa
JneKTpyyeckoe npucoeanHeHne  Pasbem

Kabenb
[OnvHa kabens ™M
[vana3oH paboyero HanpshkeHns [B DC]
OcTaTtouHasa nynbcauus [%]
Makc. yacToTa nepektoyeHns [ru]
Makc. BbIXOAHOM TOK Kak [mA]
hyHKLUMA Temnepartypbl [MA]
MageHne HanpshkeHus [B]
XonocToii Tok [MA]

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHus
3awmra oT CMeHbI MOJIAPHOCTU
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

4/8.2-30

0 3 mMm M12x1 M18x1
3anog/muo

1,0 4,0 7,0
0,81 2,9 4,9
0,02 +0,2 +0,2
alikoii

R 12 25

XenTblii cBETOAMNOA
DIN EN 60947-5-2

PNP v NPN
HopMasibHO 3aMKHYTbI WM HOPMa/IbHO Pa3OMKHYTbI KOHTaKT
M8x1, 3-MostocHbI]) M12x1, 3-NoNtOCHbIN1)
3-nNpoBoOAHO
0,151) wwm 2,5 2,5
10 ... 30 15 .. 34
20 10
3000 400 250
150 npwn Ts85 °C
200 npu Ts50 °C
s2,08 s3,2
s0,1 s0,01

[Ja, nynbcupytoLas

[na Bcex npucoeavHeHNi
1P67

89/336/EEC (EMC)

FESTD



-O- HoBUHKa

Jdatuvkn npuénmkeHna SIEH-..., NHAYKTUBHbIE

TexHuyeckne faHHble - YBeNnmyeHHasa ANCTaHLMs nepekntoyeHns

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Pa3mep

Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

AMOMUHWIA

Megb

Martepurasibi

Pasmep

Kopnyc

OnneTka kabens
MpumeyaHns no marepvanam

YcnoBus pabouyeii 1 okpyxatoLLeli cpebl
Pa3mep

OkpyxaroLasa Temneparypa [°C]
OkpyxaroLiasa Temneparypa npu [°C]
roKoli ycTaHoOBKe kKabensi

Bec[r]
Pa3mep

Co wrekepom
C kabenem

0 3 mm M12x1
1,0

0,8 0,8
0,6 0,6
0,5 0,5
0,45 0,4

0 3 mm M12x1

Hepxasetowasa ctasib
MonunypetaH
He copepxat meau, TethbsioHa 1 KpemHus

0 3 mMm M12x1
-25 .. +70 -25 .. +85
-5 ... +70 -5 .. +85
0 3 mMm M12x1

4 30

18 80

M18x1

0,7
0,4
0,4
0,3

M18x1

| M18x1

M18x1

40
120

4/8.2-31

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

HoBUHKa

Jatuvkn npuénmkeHna SIEH-..., NHOAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble - YBeNnnmyeHHasa ANCTaHLMS nepekntoyeHns

Pa3vepbl -0 3 Mm
C kabenem

22 150
n 16

C pa3bemom

R

Pasmepbl - M12x1
C kabenem

Pasmepbl - M18x1
C kabenem

4/ 8.2-32

C pa3bemom
34.5
4
pi m
[ «
/ a
L

C pa3bemom

a b~ W NP U‘IBNI—‘

g B~ W N P

FESTD

3-NpoBoaHOI kabesnb
AKTVIBHas NMoBepXHOCTb
XenTblii cBETOANOA,
CBo6ogHast OT MeTaslf1a 30Ha

3-npoBoaHOI Kabesnb
AKTUBHas NOBEPXHOCTb
XenTbIih cBeToavon,

XenTbiii cBeTOAMOA,
CBoboaHasn oT MeTas1/1a 30Ha

3-NMpoBoaHOl kabenb
AKTVIBHasi MOBEPXHOCTb
XenTbli cBeTOAMOL,

XenTbIii cBeToavon,
CBo6ogHas OT MeTasl/1a 30Ha



-O- HoBUHKa

Aatunkm npuonmkerna SIEH-..., HAYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble - YBeNnyeHHaa OUCTaHUMA NepekntoyeHns

[JaHHble pnsizakasza-0 3 MM
SNeKTpuUY. NprUcoeayHeHvie

AnekTpuye-
CKUIA BbIXOS,

HP KoHTakT
PNP

NPN

Kabenb

3-nNpoBoAHO

3-npoBoAHONA

LLitekep M8x1

3-NOSHOCHbIV

3-NOMHOCHBI

[aHHble g1 3aka3a- Pe3bba M12x1
DNeKTpuY. NpUcoeayHeHne

nekTpuye-
CKUIA BbIXOS,

HP koHTakT
PNP

NPN

H3 KoHTakT

PNP

NPN

Kabenb

3-NpoBOAHO

3-npoBoAHOA

3-NpoBoOAHO

3-NpoBOAHO

LLitekep M12x1

3-NOMHOCHBI

3-NONKOCHbIV

3-MOMHOCHBIN

3-NOSHOCHbIV

[aHHble o1 3aka3a- Pe3bba M18x1

AnekTpuye-
CKWI BbIXOZ,

HP koHTakT
PNP

NPN

H3 KOHTaKT

PNP

NPN

SNeKTpuY. NprUcoeayHeHvie

Kabenb

3-NpoBoOAHO

3-npoBoAHOA

3-npoBoAHOA

3-NpoBoOAHO

LLitekep M12x1

3-MO/HOCHBIA

3-NONKOCHbIV

3-NONKOCHbIV

3-MOHOCHBIA

OnvHa

kabensa [M] 3anogmuo

2,5

25

AnvHa

kabensa [M] 3anogmuo

2,5

2,5

2,5

2,5

OnvHa

kabens [M 3anognmuo

25

2.5

2.5

2.5

MoHTax

MoHTax

MoHTax

BbIcTynatowmii

BbicTynatoLmii

BbIcTynatowwii

Howmep
3aKasa

538 264
538 263
538 266
538 265

Howmep
3aKasa

150450
150451
150 448
150 449

150454
150455
150452
150453

Howmep
3aKasa

150458
150459
150456
150457

150 462
150 463
150 460
150 461

Tvin

SIEH-3B-PS-K-L
SIEH-3B-PS-SL
SIEH-3B-NSK-L
SIEH-3B-NS-S-L

Tvin

SIEH-MI12B-PS-K-L
SIEH-M12B-PS-S-L
SIEH-MI12B-NS-K-L
SIEH-M12B-NS-S-L

SIEH-MI12B-PO-K-L
SIEH-M12B-PO-S-L
SIEH-M12B-NO-K-L
SIEH-M12B-NO-S-L

Tvin

SIEH-M18B-PS-K-L
SIEH-M18B-PS-S-L
SIEH-M18B-NS-K-L
SIEH-M18B-NS-S-L

SIEH-M18B-PO-K-L
SIEH-M18B-PO-S-L
SIEH-M18B-NO-K-L
SIEH-M18B-NO-S-L

4/8.2-33

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



Jamakn 1 ycTpolicTBa  MOHUTOPUHIa

JaTtuvkun

o

JaTtumku npubnmkenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHunueckne faHHble - BnoyHas KOHCTPYKUus

DyHKUMNAL)
1 BM
o-T 4 K R
I_ 2 ft
AP -n 1

1) Hanp., aHTUBaNIeHTHbIN ¢ PNP
BbIXO/IOM U Knemmamm

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKN
Pasvep

KoHcTpyKums

Tvin MOHTaXKa

HomuHanbHas guctaHums
rnepektoyeHnsa Sn
[apaHTMpoBaHHasA AuCTaHUMA
rnepektoyeHns Sa
Bocnpon3soavMOCTb TOYKN
nepektoYeHns

Tvn MOHTaXka

MHAMKaumss roToBHOCTM

VHAMKaumsa cocToAHUA
COOTBETCTBYIOT

DNEKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKN
Tun NepekstoYeHns Ha BbIXode

DYHKUMS MEPEKSIHOYUAIOLLETO 3/1eMeHTa

3neKTpUYecKoe npucoeanmHeHne

[nvHa kabens

[vana3oH paboyero HanpshkeHus
OcTtaTtoyHas nynbcauus

Makc. yacToTa nepektoyeHns
Makc. BbIXOOHO TOK Kak
PyHKLMS Temnepartypbl
MageHne HanpshkeHns
XonocToii Tok

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHus
3awuTa oT CMeHbI MOIAPHOCTH
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

4/ 8.2-34

HanpsxeHve
10 ...30 BDC

p "

CraHgapTHas auctaHums
nepekItoYHeHns
Bro4yHoi chopMbl

ISIES-Q5B-... |SIES-Q8B-...  |SIES-V3B-..  |SIES-QB-...
3anog/muo
[mv] 0,8 15 2,0 2,0
[mm] 0,64 1,2 1,6 1,6
[MMm]  +0,04 40,075 40,1 40,1
OTBepcTUsA ¢ pe3bboit CKBO3Hble OTBEPCTUA
XenTbIii cBeToamoA,
DIN EN 60947-5-2
PNP v NPN
HopMasibHO 3aMKHYTbIi WM HOPMasIbHO Pa3OMKHYTbIA KOHTaKT
Pazbem - M8x1, 3-non. M8x1, 3-rnon. -
KaGenb 3-npoBoOAHO 3-NpoBOAHO - 3-nNpoBOAHOM
M 25
[BDC] 10..30
[%] 10
[fu] 3000 1500 1200 1200
[MA] 200 npu Ts70 °C 150 npwn Ts85 °C
[mA] 200 npu Ts50 °C
[B] 20 3,2
[MA] 10 30

Ja, nynscupyoLiasn

[na Bcex npycoeavHeHuiA
P67

89/336/EEC (EMC)

FESTD

| SIES-Q40B-...

15,0

12,2

+0,75

3eneHblii
cBeToanog,

AHTUBa/IEHTHBIN
Knemmbl

100

3,5

IP65



datumku npubnmkenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHnueckne faHHble - BnoyHas KOHCTPYKUus

®aKTOPbl CHUXKEHWS HOMUHA/TBHOW ANCTaHLMN NepekTtoveHns Sn (OTHOCUTEIbHO TECTOBOM NaCTVHbI)

Pa3mep

Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

AMOMUHWIA

Megb

MaTtepuanbi
Pasmep

Kopnyc

OnneTka Kabens
MpumMeyaHre No mMatepranam

YcnoBus paboyeii n okpyxatoLer cpegpl
Pasmep

Okpy>xaroLiasa Temneparypa [°C]

Bec [r]
Pa3mep

Co wrekepom
C kabenem

Pa3mepsbl - SIES-Q5B-...
C kabenem

SIES-Q5B-...
1,0
0,7
0,4
0,4
0,3

SIES-Q5B-...

SIES-Q8B-...

0,8
0,5
0,4
0,2

|SIES-Q8B-...

HukenupoBaHHasa NaTyHb

MonunypetaH

SIES-V3B-...

0,7
0,5
0,45
0,3

SIES-V3B-...

LivHkoBas
OT/IVBKa

He cogepxat meab, Te(O/IOH U KpeMHWIA

SIES-Q5B-...
-25 .. +70

SIES-Q5B-...

22

| SIES-Q8B-...

SIES-Q8B-...

15
15

SIES-V3B-...

-25 .. +85

SIES-V3B-...

120

SIES-QB-...

0,8
0,5
0,45
0,35

SIES-QB-...

MonnbyTtnneH
TepedpTanar,
YCUNEHHbI

| SIES-QB-...

SIES-QB-...

170

festq

SIES-Q40B-...

0,7
0,3
0,3
0,25

SIES-Q40B-...

Monnctnpon

| SIES-Q40B-...

SIES-Q40B-...
230

1 3-npoBogHOl Kabenb

2 AKTMBHas NOBEPXHOCTb

3 KenTblii cBETOAMOA, UH-
OMKaunn nepexkntoyeHmns

5 Csob6ogHas oT MeTasina

30Ha

4/8.2-35

Jamankn 1 ycTpolicTBa  MOHUTOPUHIa

Jatuviku

[e¢]



Jamankn v ycTpolicTBa  MOHUTOPUHIa

JaTtuvkun

o

JaTtumku npubnmkenus SIES-..., MHOYKTUBHbIE

TexHunueckne faHHble - BnoyHas KOHCTPYKUus

Pa3mepsbl - SIES-Q8B-...
SIES-Q8B-...
C kabenem

Pa3mepbI-SIES-V3B-...

15

M8x1

Pa3mepsbl - SIES-QB-..

Pa3mepbl - SIES-Q40B-...
Knemmbi

4/ 8.2-36

C pa3bemom

20,.

VIHCTPYKUMM MO MOHTaXY

Y.

Y

FESTD

3-NMpoBoOAHOl kabenb
AKTVBHasA NMOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeToamon,
XenTbli cBeTOAMOL,
CBob6ogHas oT meTasi/1a
30Ha

a b~ W N PP

2 AKTMBHasi NOBEPXHOCTb
XenTbIii cBeToaMOA,

5 Csob6ogHas oT MeTasina
30Ha

3-nMpoBoAHOl kabenb
AKTUBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblli cBeTOAMOS,
LleHTp Aatuvka
Csob6ofHas oT MeTaslia
30Ha

g~ WN PP

MHAVKaTOp NUTaHus,
3e/1EHbIN

MocTaBnseTcsa ¢ akTUBHOM
NOBEPXHOCTLIO criepeau:
FonoBKy faTtynka MoOXHO
HacTpouTb B Nto6oe 13 5
HanpasneHwuii

XenTblii cBeTOAMOA ANSA
MHAVKaUMN NePEK/THYeHNs
CBo6ogHasi oT MeTasinia
30Ha



Oatunkn npubnmwkeHma SIES-..., MHOYKTUBHbIE FESTD

TexHnueckne faHHble - BnoyHas KOHCTPYKUus

[aHHble AnA 3aka3a- SIES-Q5B

Jamankn 1 ycTpolicTBa  MOHUTOPUHIa

Jatuviku

[e¢]

AnekTpuye- ONeKTpuY. NpUcoeanHeHne OnvHa MoHTax Homep  Twin
CKWIIl BbIXOZ, Kabenb LLiTekep kabens [M] 3anogmuo  BbicTynatowmii  3akasa
HP koHTakT
PNP 3-NpoBOAHOM - 2,5 L] - 178 291  SIESQBB-PSK-L
NPN 3-NpoBOAHOM - 2,5 L] - 178 290 SIES-QEB-NSK-L
H3 koHTakT
PNP 3-NnpoBOAHON - 2,5 L] - 174 549 SIESQ5B-PO-K-L
NPN 3-NpoBOAHOM - 2,5 ] - 174 548  SIES-Q5B-NO-K-L
[aHHble ona 3akasa- SIES-Q8B
SnekTpuye- ONeKTpuY. npucoeavHeHne OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKUIA BbIXOS, Kabenb LLitekep M8x1  kabens [M] 3anogmMuo  BbicTynatowmii - 3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-NpoBoOAHO - 2,5 L] - 178 294  SIES-QB8B-PSK-L
- 3-NMOsOCHbIV - u - 178 295 SIES-(BB-PS-SL
NPN 3-NpoBoOAHO - 2,5 L] - 178 292  SIES-Q8B-NSK-L
- 3-MOMOCHBIA - ] - 178 293 SIES-QBBNS-SL
H3 KoHTakT
PNP 3-npoBoAHOA - 2,5 L] - 174 552  SIES-Q8B-PO-K-L
- 3-MOMOCHBIA - [ ] - 174 553  SIES-Q8B-PO-SL
NPN 3-npoBoAHoA - 25 ] - 174 550 SIES-Q8B-NO-K-L
- 3-MOMIOCHbIA - ] - 174451 SIESQBBNO-SL
[aHHble N5 3aka3a - OCTasIbHble BapuaHTbl
nekTpuye- ONeKTpuyeckoe npucoeanHeHne OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKWiA BbIXOA, Kabenb Lltekep Knemmbl  kabens [M]  3anog/muo  BbicTynawoowmini - 3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-npo- - 25 - 150488 SIESQB-PSK-L
BO/AHOI ) i
- 3-MOSOCHb IV - - ] - 150491 SIESV3BPSSL
NPN - 3-MOMIOCHb IV - - u - 150490 SIESV3BNSSL
H3 koHTakT
PNP 3-npo- - 25 . 150489 SIEESQB-POK-L
BOAHOM ) i
AHTVBaSIEHTHbI
PNP - - [ ] , [ ] - 150492  SIES-Q40-PA-X-2L

4/8.2-37



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npuénmxexHna SIEA-..., UHOYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

DYyHKUNA
yHany p - HanpshkeHune
15 ..30 B DC
* UC ,1b,
I WH ft .
3_>*y_| B AHa/I0TOBbIN BbIXO[,

m  Kpyrnoii chopmbl

1) Hanp., C aHan0roBbIM BbIXO40M MO
TOKY ¥ HanpaXeHuo

OCHOBHble XapakTepUCTUKnN

Pasmep M8x1 M12x1
KoHcTpyKums

Tun MOHTaXxa 3anog/muo

[urana3oH n3mepeHuns gucTaHumm [vm] O..4 0..6
TO4YHOCTb MOBTOPEHUS [mm] 0,01 0,01
Tun MoHTaxa [aiikoi

MOMEHT 3aTsXKN [Hv] 4 10

MHAnKaums rotoBHOCTH -
MHAmKaumsa cocToaHuA -
CooTBeTcTBYIOT -

DNEKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKN

AHasnorosblii BbIxoal) [B] 0..10 0..10
[mA] - 4 ..20

OnekTpuyeckoe npucoeguHeHve  Pasbem M8x1, 3-NoMHoCHBbIi M12x1, 4-NoNtoCHbIA

[OnvHa kabens ™M 2,5

[nana3oH paboyero HanpsbkeHus [BDC] 10..30

OcTtaTtoyHas nynbcauus [%] 20

Makc. yacToTa nepektoyeHns [fu] 1600 1000

XonocToii Tok [MA] 10

3awmTa oT KOPOTKOro 3aMblKaHus [a, nynbcupytoLuas

3awuTa oT CMeHbl MOAPHOCTU B gnana3oHe paboero HanpsbkeHust

Knacc 3awmtbl no EN 60 529 IP67

CE cumBon 89/336/EEC (EMC)

1) MakcumanbHOM AUCTaHLUU A0 06bEKTa COOTBETCTBYET MUHUMA/bHbIN BbIXOAHOIW CUTHAN.

4/8.2-38

M18x1

0..10
0,02

25

4..20

500

FESTD

M30x1,5

0..20
0,05

70

4..20

200



-O- HoBUHKa

datuvkn npubnmxeHna SIEA-..., UHOYKTVBHbIE

TexHuyeckne faHHble

DaKTOPbI CHWKEHWNS HOMVHAUTEHOW AMCTaHUMM NEPEKTFoYEHNs SN (OTHOCKTENIbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Pa3mep

Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

AMOMUHWIA

Megb

Martepurasibi

Pasmep

Kopnyc

MprmeuaHune no mMarepunaiam

YcnoBus paboueii 1 okpyxatoLLeii cpeabl
Pa3mep

OkpyxatoLlasa Temnepartypa [°C]
Knacc cToiikocTu K koppo3un CRC1)

YCTORUMBOCTBL K KOPPO3UKM Knacc 2 no craHgapty Festo 9

M8x1
1,0
0,68
0,4
0,28
0,25

M8x1

M12x1

0,47
0,35
0,28
0,2

| M12x1

XpomupoBaHHas NnaTyHb
He cogepxat meab, TedO/IOH U KpeMHWIA

M8x1

-25 .. +70

2

M12x1

M18x1

0,6
0,28
0,18
0,15

| M18x1

M18x1

M30x1,5

0,65
0,3
0,2
0,17

| M30x1,5

M30x1,5

OneMeHThl, Tpe6yl0LlJ'Vle YMEPEHHYI0 3aluTy OT KOppo3uu. HapyXHble NOBEpPXHOCTU, HaxoAaWmMecs B NPSAMOM KOHTaKTe C HOpMa/’IbHOﬁ I'IpDI/I3BOACTBeHHOI7I aTMOCq)epOI‘;I nwnun
cpejamu, TaKUMU Kak oxniaxjarmouime nam cMmasbiBatowne XuaKkocTu, UMeT npeasaputesibHoe AeKopaTuBHOE MOoKpbITUE

Bec[r]
Pa3mep

Co wrekepom

Pa3mepbi - M8x1

Pa3mepbl - M12x1

60
16

=£17

M8x1
25

M12x1
33

M18x1
55

20 Ng

M30x1,5
155

AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
Cso6ogHast oT meTasifia
30Ha

AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
CBo6ogHast oT meTasifia
30Ha

41/8.2-39

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e¢]

Jatuviku



-O- HoBUHKa

JaTumku npubnmxkeHust SIEA-...

TexHnyeckne faHHble

Pa3mepb! - M18x1

Pa3mepbI! - M30x1,5

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v
JaTtuvkun

o

JaHHble ona 3aka3a- M8x1
AHa0roBbIN BbIXOS,
0... 10B 4 .20 MA

[JaHHble ons 3akaza- M8x1
AHa/I0roBbI BbIXOS,
0... 10B 4 .20 vA

JaHHble ons 3akaza- M8x1
AHa0roBbIN BbIXOS,
0... 10B 4 .20 mA

[JaHHble oA 3aka3a- M30x1,5
AHas10roBbIli BbIXOS,
0... 10B 4 .20 MA

4/8.2-40

OneKTpuy.

Kabenb

AnekTpuu.

Kabenb

neKTpuy.

Kabenb

AnekTpuu.

Kabenb

npucoeguHeHve
LLItekep

npucoeguHeHne
LLItekep

npucoeavHeHvie
LLitekep

npucoeguHeHne
LLItekep

MoHTax
3anog/muo

MoHTax
3anog/muo

MoHTax
3anogmuo

MoHTax
3anog/muo

, UHOYKTUBHblE

BbIcTynatowwii

BbIcTynatowwii

BbicTynatoLmii

BbIcTynatowuii

Homep
3akasa

538 291

Howmep
3aKasa

538 292

Homep
3akasa

538 293

Homep
3aKasa

538 294

FESTD

2 AKTMBHas NOBEPXHOCTb

5 Csob6ogHas oT MeTasina

30Ha

Tvin

SIEA-MBB-PU-S

Tvn

SIEA-M12B-UI-S

Tvin

SIEA-M18B-UI-S

Twvn

SIEA-M30B-UI-S



-O- HoBUHKa

Adatuvkn npuénmxeHna SIEF-..., MHOYKTUBHbIE

TexHuyeckne faHHble

DyHKUMAL)

1 - HanpsxeHve
10 ...30 BDC

CraHgapTHas guctaHums
nepekItoyeHns

1) Hanp., HP koHTakTe PNP-BbIxof0M 1
kabenem

®dakTop peagyumpoBaHus 1

[0/17 BCEX METa/I10B
Kpyrnoii chopmbi

OCHOBHbIE XapaKTepUCTUKA
Pasmep

KoHcTpyKums

Ty MOHTaXKa

HomuHanbHasa guctaHums [Mm]
nepektoyeHns Sn

apaHTMpoBaHHasA gucTaHums [Mm]
nepektoyeHns Sa

TOYHOCTb MOBTOPEHUS [Mm]
Tvn MOHTaxka

MOMEHT 3aTsHKKM [Hm]
MHAVKaumsa roToBHOCTM

VHAvKaLmsa cocTosAHUA

CooTBeTCTBYIOT

DNEKTPUYECKME XapaKTEPUCTUKN
TuN NEPeKOHEHNs Ha BbIXOAe
DYHKUMA NMEPEK/THOYAOLLETO 3/IEMEHTA

OneKTpuyeckoe nNpucoeavHeHne  Pasbem
Kabenb
[OnvHa kabens [™M]
[nana3oH paboyero HanpspKeHns [B DC]
OcTtaTtoyHasa nynbcauus [%]
Makc. yacToTa nepekitoyeHns [ru]
Makc. BbIXOOHOW TOK [MA]
MageHne HanpsxeHUs [B]
XonocToii Tok [MA]

3awuTa OT KOPOTKOro 3aMblkaHus
3awuTa oT CMeHbI MOMIAPHOCTH
3awnTa oT BAVSIHUSA MarHUTHbIX nonei
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

M8x1 M12x1 M18x1

BbicTynatoLmii YacTWYHO BbICTynatoLmii

4,0 8,0 12
3,24 6,48 9,72
0,08 0,16 0,24
alikoii

10 10 25

XenTtbln cBeTOAMOL,
DIN EN 60947-5-2

PNP v NPN

HopMasibHO Pa3oMKHYTbIi KOHTaKT

M8x1, 3-No/IoCHbIN M12x1, Fixcon, 3-NositoCHbIV
3-NpoBoAHOI

2,5

10 ... 30

10

2000

150 200

3,2

s15

[a, nynbcupytoluas

[lns BCex a/M1eKTPUYECKMX NprUcoeavHeHuiA

OT NOCTOSIHHBIX U NEPEMEHHbIX MarHUTHbIX Mosel
IP67

89/336/EEC (EMC)

CDaKTOpr CHWDKEHWNSI HOMVHa/TEHOM ANCTaHLMN NepPeKItoYeHnA Sn (OTHOCVITeI'IbHO TECTOBOW I'II'IaCTVIHbI)

Pasmep

Cranb St 37

Hepx. ctanb St 18/8
NatyHb

AMIOMUHWI

Meab

M8x1 | M12x1
1,0
1,0
1,0
1,0
1,0

| M18x1

FESTD

M30x1,5

20

16,2

0,4

90

1500

| M30x1,5

4/8.2-41

YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n

[e0)

Jatuviku



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

[e0)

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

OaTtumku npubnmxkenust SIEF-..., MHOYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

Mareprasibl
Pa3mep

Kopnyc

OnneTka kabens
MprmeyaHye No MaTepuanam

YcnoBusi paboueii 1 okpyxxatoLLeli cpeapl
Pa3mvep

OkpyxaroLas Temneparypa [°C]
OkpyxatoLiaa Temneparypa npu [°C]
roéKoii ycTaHoBKe Kabens

Knacc croiikoctu K koppo3umn CRC1)

1) YCTOYNBOCTBL K KOPPO3UM Knacc 2 no ctaHaapTy Festo 94

| M18x1

M8x1 M12x1

Hepxasetowjas XpomupoBaHHas natyHb
cTanb, nonvammg, MonnbyTuneH Tepedtanar
MonunypetaH

He copepxat meab, Teh/IOH U KpEMHUIA

M8x1 | M12x1
-30 ... +85

0..+80

4 2

| M18x1

festo

| M30x1,5

| M30x1,5

OneMeHThl, Tpeﬁy}OLL[I/le YMEPEHHYI0 3aluTy OT KOppo3un. HapyXHble NMoBEepXHOCTU, HaxoAAaLWmMecs B NPSIMOM KOHTaKTe C HOPMaﬂbHOﬁ I'IpOI/I3BOACTBeHHOI7I aTMOC[bepOI‘;I nwnmn

cpejamMu, TakKMMKU Kak oxniaxgawuine nan cmasbiBatouime XnMAKocTu, UMeT npeasaputenbHoe geKkopaTtuBHOe NOKpbiTUe

YCTONUMBOCTb K KOPPO3UK Knacc 4 no ctaHpapTy Festo 940 070
DNeMeHTHI, Tpeﬁy}OLL[I/le NOBbILEHHOMN 3awnTbl OT KOPPO3UK. ONeMeHTHI, nogsepratwoumecsa BO3AeI\/‘ICTBIMO arpeccmaHoM cpeasbl, Hanpumep, B I'IMU.‘SBOﬁ WM XMMUYECKO
NPOMbIWEHHOCTH. I'Ipvl HeOﬁXOAMMOCTM ANA KOHKPETHOro NpUMMeHeHUA HYXXHO NpoBecTU cneynasibHble nUcnbliTaHna arpeccmBHof/‘l Cpe,qoﬁ.

Bec [r]

Pasmep M8x1 M12x1
C kabenem 7 120
Co wrekepom 19 22
Pa3mepbl! - M8x1

C kabenem C pa3bemom

X

[2

Pasmepbl - M12x1
C kabenem

Pasmepbl - M18x1
C kabenem

4/8.2-42

C pa3bemom

C pa3bemom

M18x1

141
38

g w N P

g W N P

g w N e

M30x1,5

194
90

3-NpoBoAHOl kabesnb
AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
YKenTblii cBeTogunos,
Ceo6ogHast oT meTasifia
30Ha

3-NpoBoOAHOl kabenb
AKTVBHasA NMOBEPXHOCTb
XenTbli cBeTOAMOL,
CsobogHas oT mMeTasina
30Ha

3-nNpoBoaHol kabesnb
AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
YKenTblii cBeToguos,
CBo6ogHast oT meTasiia
30Ha



-O- HoBUHKa

[datunkn npuénmkeHna SIEF-..., NHOYKTUBHbIE FESTD

TexHuyeckne faHHble

Pa3mepbl-M30x1,5

C Kabenem C pa3bemom
62
46
«36
1 3-npoBogHOI Kabenb
e 2 AKTVIBHasi NOBEPXHOCTb
3 KenTblii cBeTOAMOA
5 CBob6ogHas oT meTasia
30Ha
[aHHble oA 3aKka3a- M8x1
QneKkTpuye- ONeKTpuY. nNpucoeavHeHne OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKUIA BbIXOS, Kabenb Ltekep M8x1  kabensa [M] 3anogmuo  BbicTynawowpii  3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-NpoBOAHOM - 2,5 - ] 538308 SIEFMBNB-PSK-L
- 3-NONHOCHBIN - - ] 538 307 SIEFMBNB-PS-SL
NPN 3-NpoBOAHOM - 2,5 - L] 538310 SIEFMBNBNS-K-L
- 3-MosoCHb I - - ] 538 309  SIEFVBNB-NS-S-L
[aHHble oA 3aka3a- M12x1
AnekTpuye- ONeKTpuy. NpUcoeanHeHne OnvHa MoHTax Homep  Twin
CKUIA BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 «kabens [M| 3anognmuo  BbicTynaioupii  3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-npoBogHON - 25 - ] 538 312  SIEF-MI2NB-PSK-L
- 3-MosoCHbI - - ] 538 311  SIEFMI2NB-PS-SL
NPN 3-NpoBOAHOM - 2,5 - L] 538 314  SIEF-MI2NB-NS-K-L
- 3-MosIoCHb I - - L] 538 313  SIEF-MI2NB-NS-S-L
[JaHHble ons 3akasa-M18x1
SnekTpuye- ONeKTpuY. nNpucoeavHeHne OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKUIA BbIXOS, Kabenb Ltekep M12x1 kabensa [M] 3anogmMuo  BbicTynawowmii  3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-NnpoBOAHON - 25 - [ ] 538316 SIEFM18NB-PSK-L
- 3-MosoCHb I - - ] 538 315 SIEF-MISNB-PS-SL
NPN 3-NpoBOAHON - 25 - [ ] 538 318  SIEF-MI1SNB-NS-K-L
- 3-NONHOCHBIN - - ] 538 317 SIEFMI8NB-NS-S-L
[aHHble ona 3akasa- M30x17?5
AnekTpuye- ONeKTpuY. NpUcoeanHeHne OnvHa MoHTax Homep  Twin
CKUIA BbIXOS, Kabenb Litekep M8x1  kabensa [M| 3anognmuo  BbicTynaiowpii  3akasa
HP KoHTakT
PNP 3-NpoBOAHOM - 2,5 - ] 538320 SIEFM30NB-PS-K-L
- 3-MosoCHb I - - L] 538 319 SIEF-MBONB-PS-S-L
NPN 3-NpoBOAHON - 2,5 - ] 538 322  SIEF-MBONB-NS-K-L
- 3-NONHOCHBIN - - ] 538 321  SIEFMBONB-NS-S-L

4/8.2-43

8

()

0y 0 Ve



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn v

[e0)

JaTtuvkun

-O- HoBUHKa

Jatuvkn npunénmkeHna SIEF-...-WA, nHaoyKtMBHbIe

TexHnyeckne faHHble

DyHKUMNAL)

1) Hanp., HP koHTakTtc PNP-BbIXOZOM 1

kabenem

- HanpshkeHne
10 ...30 BDC
10 ...65 B DC

CraHgapTHasa guctaHums
nepektoHeHns

®dakTop peayumpoBaHms 1
[0/191 BCEX MeTa/l/ioB
CTOWiKME K NOJISIM CBapKun

Kpyrnoii chopmbl

OCHOBHbIEe XapaKTepUCTUKN
Pasmep M12x1 M18x1 | M30x1,5
KoHCTpyKumsA
Tun MOHTaXa 3anoa/mMuo Wiv YaCTUYHO BbICTYNAOLLNIA
HomuHanbHaa guctaHumsa  3anogavuyo  [vm] 3,0 5,0 10
nepektoyeHnsa Sn 4acTN4YHO [mm] 8,0 12,0 20
[apaHTMpoBaHHas guc- 3anogavuo  [mm] 2,43 4,05 81
TaHUNA NepeksItioveHna Sn  4aCTUYHO [mm] 6,48 9,72 16,2
TOYHOCTb MOBTOPEHUSA 3anogamuo  [mm] 0,06 0,1 0,2

YyacTU4YHO [mm] 0,16 0,24 0,4
Tun MOHTaxa laiikoi
MOMEHT 3aTsHKKM [Hm] 10 25 90
MHAMKaums rotoBHOCTM -
VHamKaumsa cocTosHuA XenTbiii cBeTOAMOA,
CooTBeTCTBYIOT DIN EN 60947-5-2
OneKTpuYecKme XxapaKTepuCTUKA
Tvn nepeksitoYeHnsa Ha BbIXoae PNP wwm NPN
DYHKUMA NepeK/IoYaloLLIEro 3/ieMeHTa HopmasnibHO pasoMKHYTbIi KOHTaKT
OrieKTpuYyeckoe rnpucoegHeHne PazbemM M12x1, Fixcon, 3-MO/HOCHbIA
[vana3oH paboyero HanpshkeHus [BDC] 10..30
OcTaTtoyHas nynbcauus [%] 10
Makc. yactoTta 3anogamuyo [y 3000 2500 2000
nepekntyeHns YaCcTU4HO [fu] 2000 2000 1500
Makc. BbIXOOHOW TOK [MA] 200
MageHne HanpshkeHus [B] s1,8
XonocToii Tok [MA] s15

3awmra oT KOPOTKOro 3aMbIKaHVA
3awmra oT CMeHbI MOJIAPHOCTH
3awmTa oT BAVSIHWSA MarHUTHbIX nonei
Knacc 3awmtbl no EN 60 529

CE cumBon

Ja, nynscupytoLiasn

[lna Bcex 3MeKTpUYeCcKMX NprUcoeaviHeHUIA

OT NOCTOSHHBIX Y NePEeMEHHbIX MarHUTHbIX Mosiei
P67

89/336/EEC (EMC)

baKTopbl CHWKEHNST HOMUHAUTBHOM AUCTaHLMM NEePEKTFoYeHMsa SN (OTHOCUTE/TbHO TECTOBOM M/1aCTUHbI)

Pa3mep

Cranb St 37

Hepx. ctasib St 18/8
NatyHb

AMOMUHWIA

Menb

4/8.2-44

M12x1 |M18x1 |M30x1,5

1,0
10
1,0
1,0
1,0

FESTD

40x40 Mm

YacTUuHO BbICTynatoLmii

35 35
28,35

0,7

Yepe3s cBO3HbIe
oTBEPCTUA

3eseHblii cBeToAMop,

M12x1, Fixcon, 4-nontoc.
10 ... 65

-250

|140x40MM



-O- HoBUHKa

datumnku npubnmkenus SIEF-...-WA, NHOYKTUBHbIE

TexHnyeckne faHHble

Matepurasnbi
Pa3mep

Kopnyc

MpumeyaHve No marepuasiam

YcnoBusi pabouyeii 1 okpyxatoLLeii cpebl

Pasmep

OKpyxaroLan Temneparypa
Bec [r]
Pasmep

Co wrekepom

Pa3mepbl - M12x1
MoHTax 3anog/muo

MOHTaX YaCTUYHO BbICTYrMAOLLMIA

Pa3mepbI - M18x1
MoHTaX 3anogmuo

MOHT&X YaCTMUYHO BbICTyNatoLLmi

[°cl

M12x1 M18x1

NaTyHb ¢ TE)IOHOBbLIM  MOKPbITUEM
MonunbyTtuneH Tepedtanar

M12x1 M18x1
-30 ... +85

M12x1 M18x1
26 48

M30x1,5

M30x1,5

M30x1,5
106

VIHCTPYKLUN MO MOHTaXY

VIHCTPYKUMWM MO MOHTaXY

festq

40x40 Mm

Monvamng, ycuneHHbli
MonnbytuneH TepedTanar
He copepxaT mefp,
TedQ/I0H 1 KPEMHWIA

40x40 Mm
-25 ... +70

40x40 Mm
156

2 AKTMBHasi NOBEPXHOCTb
XenTblii cBeTOAMOL,
CBo6oaHast oT MeTasina
30Ha

AKTVBHasA NoBepXHOCTb
3 KenTblii cBeTOAMOA,
5 CBob6ogHas oT meTasia
30Ha

AKTVIBHas NMOBEPXHOCTb
YXenTblii cBeToguos
CBo6ogHast oT meTasifia
30Ha

2 AKTMBHas NOBEPXHOCTb

3 )XKenTblii cBeTOAMOA,

5 Caob6ogHasi oT MeTanna
30Ha

4/8.2-45

xm

8.2



YCTPOVCTBA.  MOHUTOPUHIA

Jamanmn n
JaTtuvkun

[e0)

HoBUHKa

Adatuvkn npubnmxkenus SIEF-...-WA, nHayKTBHble FESTD

TexHnyeckne faHHble

Pa3vepb! - M30x1,5
MoHTax 3anogmuo

62 45, 60

46 Ne \
36

2 AKTMBHasA NOBEPXHOCTb

wn 3 KenTbili cBeTOgMoa
5 Csob6ogHas oT MeTasina
L 30Ha
MOHT&a)X YaCTMYHO BbICTyNatoLLi VIHCTPYKUMU MO MOHTaXy
%
36
é 2 AKTMBHas NoOBEPXHOCTb

3 KenTblli cBeTOaMOA
5 Csob6ogHas oT MeTasina

LIJ 30Ha

Pa3mepbl - 40x40 Mm
MOHTaX 4aCTUYHO BbICTyMNatOLLMIA

sy @

40
52
65

2 AKTVBHasi NOBEPXHOCTb

3 XKenTblit 1 3eneHblii
cBeToanoabl

5 Ceo6ogHasi OT MeTasifia
30Ha

4/ 8.2-46



-O- HoBUHKa

Aatunkn npunonmkenna SIEF-...-WA, nHOYKTUBHblE

TexHnyeckne faHHble

[aHHble AN 3aka3a- M12x1

nekTpuye- ONeKTpuY. NpUcoeanHeHne OnvHa MoHTax Homep  Twin

CKUIA BbIXOS, Kabenb Litekep M12x1 kabensa [M] 3anogmuo  YacTuyHo 3akasa
BbICTynatoLwuii

HP KoHTakT
PNP - 3-MosoCHb I - ] - 538 297  SIEF-M12B-PS-S-L-WA
- 3-nostocHb I - - L 538295 SIEFMI2NB-PS-S-L-WA
NPN - 3-NostoCHbIi - L] - 538 298  SIEF-MI2B-NS-S-L-WA
- 3-MoJIOCHbIi - - L] 538 296  SIEF-MI2NB-NS-S-L-WA
[JaHHble ons 3akasa-M18x1
neKkTpuye- DNeKTpuY. npucoeguHeHve OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKWiA BbIXOA, Kabenb Llitekep M12x1 «kabens [M] 3anognmuo  YacTuyHo 3aKasa

BbICTynatoLmii

HP KoHTakT

PNP - 3-MosoCHb I - ] - 538301 SIEFMI18B-PS-S-L-WA
- 3-NosoCHbIi - - L 538299 SIEFMISNB-PS-S-L-WA

NPN - 3-NostocHbIi - u - 538302 SIEF-MI18B-NS-SL-WA
- 3-MoJIOCHbIi - - L] 538 300 SIEF-MISNB-NS-S-L-WA

[JaHHble gns 3akasa- M30x1,5

nekTpuye- DNeKTpuY. npucoeguHeHne OnnHa MoHTax Homep  Tun

CKUWiA BbIXOA, Kabenb Llitekep M12x1 kabens [M] 3anogmuo  YacTuyHo 3aKasa

BbICTynatoLii

HP KoHTakT
PNP - 3-MosoCHbI - ] . 538 305 SIEFMB0B-PS-S-L-WA

- 3-MOSOCHBIN - - ] 538 303  SIEF-MBONB-PS-S-L-WA
NPN - 3-MosoCHb I - ] - 538 306  SIEF-MB0B-NS-S-L-WA

- 3-NONHOCHBIN - - ] 538 304  SIEF-MIL30NB-NS-S-L-WA
[aHHble ana 3akaza- 40x40 mv
neKTpuye- ONeKTpuY. npucoeguHeHve OnnHa MoHTax Homep  Tun
CKUIA BbIXOS, Kabenb LLitekep M12x1 «kabens [M] 3anogmuo  YacTuyHo 3aKasa

BbICTynatoLwuii

HP koHTakT
PNP - 4-NOsOCHbIN - - L] 538 341  SIEFQ4A0S-PA-S2L
NPN - 4-NoNOCHbIN - - L] 538 342 SIEF-QA0SNA-S2L

4/8.2-47

yCTpoctBa MOHUTOPUHIa

Jaraikn n
Jatuviku

[e0)



YCTPOVICTBA  MOHUTOPMHIa

Jamanmn n

o

JaTtuvkun

Jdatuvkn npunénmkeHmsa SIE.

MpuHagnexHoctn
[epxarens ans JaTyvkos
SIEZ-NB
Pa3vepsbl
SIEZ-NB-4, SIEZ-NB-6,5 SIEZ-B-8, SIEZ-NB-
06 06
bnN4b|M g
Ceox 1y oF T
M3
03.2
JbSi. 11 1T
1253
—
20
SIEZ-UH
"y
i~y -
i
H e} m
1
1
q7i8 ¥
\
97
55

28

YcnoBusi pabouyeii 1 okpyxatoLLeii cpebl

Pa3mep gatyuvka H1
M12x1 18,3
M18x1 24
M30x1,5 36

BasoBasi nporpavMma

4/8.2-48

40
40
54

VHOYKTUBHbIE

SIEZ-NB-4

SIEZ-UV

L2
28
28
42

FESTD

SIEZ-NB-18

1 MecTo Ansl TabNnyku
SIEZ-LB

1 [epxaTesib 419 Aatyvka
SIEZ-LB

2 BwuHT no DIN 7981 4,2x22
ww 4,2x19 (He BXOgUT B
cocTaB NocTaBKu)

L3 T1

9,75 9,75
75 12,85
75 19,5



Aatuvkn npnbnmkenus SIE..., NHAYKTUBHbIE FESTD

MprHagNexHoCTm

[aHHble 417 3aka3a

O603HaveHne Pasmep gatumka Tun MOHTaXa Bec Martepuan He copepxut Homep Tun
3anogmmuo  Boictynatoumii [l Teq?g:\:,’H“MA;Ab’ 3akasa
JepxaTtesnb 0 3 mMm L] - 14  AHOAVPOBaHHbIN L] 538 343  SIEZ-NB-4
AR BATIAA - 6 5 v . ; 9 ATIOMVHWIA . 538344 SIEZ-NB-6,5
M8x1 ] - 3,5 YcuneHHbIii u 538 346 SIEZ-B-8
" rionviamna " 538345 SIEZNB-S
M12x1 L] - 20 u 538 348 SIEZ-B-12
u L] 538 350 SIEZ-NB-12
M18x1 L] - 21 u 538349 SIEZ-B-18
" L] 538 347 SIEZ-NB-18
M30x1,5 L] - 36 u 538352  SIEZ-B-30
u u 538351  SIEZ-NB-30
M12x1, M18x1 L] L] 25 L 538 354  SIEZ-UH
L L 16 u 538355 SIEZ-UV
Tabnnuka M12x1...M30x1,5 ] ] 15 L] 538 353 SIEZLB
[aHHble o1 3aKka3a- LLTekepHble pasbembl ¢ kabenem M8x1 Tabnvua gaHHbIX ™ 4/ 8.3-9
MoHTax Mpucoean  OnNeKTPUYECKNA BbIXOS, OnnHa Homep  Tun
HeHne PNP NPN kabens [M] 3akasa

MpsiMoii pazbem
HakngHan 3-MosIoCH. 25 159 420 SIM-M8-3GD-2,5-PU
ralika M8x1 5 159 421 SIM-M8-3GD-5-PU

YrnoBoi pa3bem

HakngHas 3-MosIoCH. - - 25 159 422  SIM-M8-3WD-2,5-PU
raika M8x1 5 159 423 SIM-M8-3WD-5-PU
- i 2,5 159 424  SIM-M8-3WD-2,5-PSL-PU
5 159 425 SIM-M8-3WD-5-PSL-PU
2,5 159 426 SIM-M8-3WD-2,5-NSL-PU
i - 5 159 427  SIM-M8-3WD-5-NSL-PU

BasoBasi nporpaMma

4/8.2-49

yCTpoctBa MOHUTOPUHIa

Jaraikn n
Jatuviku

[e¢]



YCTPOICTBA  MOHUTOPVHIA

Jaraikn n
JaTtuvkun

©
(N

Jatuvkn npuénmkeHnsa SIE..., NHOAYKTUBHbIE

MprHagNexHocTm

[aHHble o1 3aKka3a- LLTtekepHble po3eTku ¢ kabenem M12x1

MoHTax Mpucoean  NEKTPUYECKUIA BbIXOL,
HeHne
PNP
MpaAmoii pazbem
HakungHas 4-MOJIHOCH.
rarka M12x1 ]
Yrnosasi poseTtka
HakungHas 4-MOJIHOCH.

ralika M12x1

[aHHble ona 3aka3a- Pos3eTku gatuvkos M12x1

MoHTax

Mpsamasa poseTka
HakngHas
ralika M12x1

Yrnosas poseTka
HakungHas
ralika M12x1

fPi

Mpucoean  NEKTPUYECKUNIA BbIXOL,
HeHune PNP
4-NnOJIOCH.

u
4-NnoJIOCH.

MHAavkaTop cocTosiHuA s yrnosoli po3etkn SIE-WD-TR

ApxaHrenbck (8182)63-90-72
AcTaHa +7(7172)727-132
Benropop, (4722)40-23-64
BpsHck (4832)59-03-52
BnagnBocTok (423)249-28-31
Bonrorpag, (844)278-03-48
Bonorga (8172)26-41-59
BopoHex (473)204-51-73
EkatepuH6ypr (343)384-55-89
MBaHoBO (4932)77-34-06
xeBck (3412)26-03-58
KasaHb (843)206-01 -48

2-MNOJIKOCH.

Mo Bonpocam npoaax U noaaepXku obpallanTech:

KanuHuHrpag (4012)72-03-81
Kanyra (4842)92-23-67
KemepoBo (3842)65-04-62
Kvpos (8332)68-02-04
KpacHogap (861)203-40-90
KpacHosipck (391 )204-63-61
Kypck (4712)77-13-04
Nuneuk (4742)52-20-81
MarHuTtoropck (3519)55-03-13
Mocksa (495)268-04-70
MypmaHck (8152)59-64-93

Hab6epexHble YesnHbl (8552)20-53-41

FESTD
Tabnuua gaHHbIX 4/ 8.3-12
OnvHa Homep  Twun
Kabens 3aKasa
Y]
5 164 259 SIM-M12-4GD-5-PU
| |
5 164 258 SIM-M12-4WD-5-PU
[ ]
Tabnuua gaHHbIX 4/ 8.3-4
Homep  Twun
NPN 3aKasa

18494  SIE-GD
[ ]
12956  SIEEWD-TR
[ ]
12957  SIE-LP-LED-GR

HwxHuii Hoeropog, (831)429-08-12
HoBOKy3HeLK (3843)20-46-81
HoBocunbupck (383)227-86-73
Open (4862)44-53-42

OpeHbypr (3532)37-68-04

MNeH3a (8412)22-31-16

Mepmb (342)205-81-47
PocTtoB-Ha-[oHy (863)308-18-15
Ps3aHb (4912)46-61-64

Camapa (846)206-03-16
CaHkT-lMeTepbypr (812)309-46-40
CapatoB (845)249-38-78

www.festo.nt-rt.ru || fot@nt-rt.ru

CmoneHck (4812)29-41-54
Coum (862)225-72-31
Crtaspononb (8652)20-65-13
TBepb (4822)63-31-35
Tomck (3822)98-41-53
Tyna (4872)74-02-29
TiomeHb (3452)66-21-18
YnbsHoBCK (8422)24-23-59
Ydha (347)229-48-12
YenabuHck (351)202-03-61
Yepenosey, (8202)49-02-64
ApocnaBnb (4852)69-52-93



